OTH2IFORAICHEELLEE 1 ULEZHALRORK

KHR ORISR N OFRE I THAR, BIET 22 LAb D, MUE LIoRIRERIT MR - KILAW (W2 e | | BET —2I13 THEE
W e, BT — 2 I3 R L, BB ORRICEHIERE (RFEOMEE - KL B5ER 12 A5oMEk1 2 z5i
o 7. R OONTW DT, HUGAHIAS U ISMSATBIE NS SR A BT ERT OB, () 2T L7cHRIC oW T, ok
L7 Ul CIRIE RN S A LIC IR Co Do OBED SRR TE NI L &7 T, BIHOWEDORIC F &2 LRI, TOWRSITIGE L
TREFERELTND Z & &7,

XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,

HIFE | ARV A e R RS FRASE
g | H W [ Mo B E G E K
L[ 1 0149 | KA 33° 22.5° N 130° 54.9° E 12km M: 2.8
Kb 2 i =tk =1. 8 FREETTHREIRIT k=1, 7
1 et k=0, 8
2|1 0237 | ARSI 27° 30.8° N 128° 36.5 E 39%m M: 4.0
R 2 FAAMTEL, =2, 1 FOYAMTIEEE=2. 0 JRIRMT P10 k=2, 0 FyHETFIE *=1. 8 LAl =1. 8
1 HERmTATE k=1.2 KRN 40 8 fiz M k=0, 7
3|1 0447 | RIRULmE PEHS 32° 57.9° N 130° 05.2° E 10km M: 2.6
PR 1 KEAZE=0.5
Rl 1 R R AT %=0. 8 FRHHERET %=0. 8 FRH/NEHHT %=0. 7 R FATHFHT % =0. 5
RTINS =0. 5
411 06 16 | FrEl gy 37° 08.7 N 138° 25.2° E 19km M: 2.1
R 1 ) EX A k=1. 0 FHiiiZeR X 22t % =0. 7
511 14 04 | EHilipp 38° 47.3° N 141° 37.7 E 70km M: 3.3
AT 1 [ s T % =0. 5
IR 1 RN TRESNAT %=0. 9 KULVATHTEANH %=0. 6 FF —FENTHkE: % =0. 6
6 | 1 1549 |fEE5Im 37° 09.6° N 141° 20.5" E 48km M: 3.9

e e 2 REZEMTILE k=1. 8 BRI AN *=1. 5
1 &SRB N AGE KA k=1, 4 WS T =RlT=1. 2 KRENT B b sk=1. 2 JRITHTEAE=1. 0
FJNA NG %=0. 9 WX i/ MATE=0. 9 VWX ST k=0, 7 /|NEFHT/NEFHETHT 3k =0. 6
FIRTTET R 5 =0. 6 TAMITHA FEEF=0. 5 WO E T i % =0. 5 18 &/REHIT M Aba s R +=0. 5

PRI 1 BT R %=0. 7

701 16 40 | B THEEHES 42° 57.1° N 143° 48.6’ E 87km M: 3.0
AbEE 1 ABIMTTAIBET 5 =0. 5

8 | 1 18 43 | FnagkiLiRALEs 33° 53.6° N 135° 22.0° E 52km M: 3.5

Fragki L 2 BRI O %k=1.8 H) T tAk=1.8 [l H{Ek=1.8 HH RN *=1.7
1 HIp~MT7% k=14 ESOTAEITAR %=1.3 & MITHPR %=1, 3 /a7 +H=1. 1
3 Tz T BEANG) [ sk=1. 1 Fh ELATEL sk=1. 0 #HL5HTE=1. 0 FndkiL B EITES %=0. 9
7 HI) N4 =0, 8 [FAVEEHTI5HA=0. 8 Fnak| LIFNFEMTE RS % =0. 8 HIATTHEMFIYE %=0. 7
FIBMES R k=0, 7 )T 22=0. 7 FORKILISSUEATRI =0, 6 HAHMTHA *=0. 6
FOERILZE) BT % =0. 5 BHERTE7%=0. 5

IR 1 R FER % =0. 7 BRASEE %=0. 7 KJIFHRE %=0. 6 +H)11F N %=0. 6
9 [ 1 2102 | THERESH 35° 36.6° N 141° 05.5° E 36km M: 4.9
PRI 2 TG % =1. 6 FPRETIE D k=1. 6 PR *=1. 5 RIREENETHsAIE=1. 5

1 Rt sk=1. 4 NEEA EER %=1. 3 Wikt k=1. 3 BFriHak=1. 2 FREriT IR x=1. 2
RO T E TP k=1, 2 ARy k=1, 1 @i Frnik=1. 0 FigikrfiZE&HE*=1. 0
Oz B irtss k=1, 0 Lfimia44=0.9 > IEHRER *=0.9 HPET14E=0. 9 SRHTHEEH=0. 9
Al TARR=0. 9 FIARETAR)I=0. 7 YHTTEH=0. 6 AT HIANT=0. 6 AT HiTIHHIT %=0. 5

THER 2 JEHFEHZ N % =2. 0 FEEHTE) I %=1 9 BhFTArEaTk=1.8 V3 ZrfilfliRH %=1.8

JETEKE % =1. 7 Z0T%d=1. 7 FEAEETF)IF=1 7 FROPR k=1, 7 FERA R *=1.7
BT A S A %=1, 7 RRETTEET=1. 7 JBhmAE %=1 7 [T\ Qi %=1.6 JEii=*=1.6
FIAIT%=1. 6 $k7H)IIANT=1. 6 FEZIMTRES x=1. 6 LTS *=1. 6 HETHHIE *=1.6
HTATRI%=1.6 JLHJUEITF H *=1.5 ZILUAT/ Nl k=1. 5 BETTHEE=1. 5 MEETT4 R *=1.5
LT N % =1. 5 |[IECTRRRTIAR % =1. 5 T-HEPXET k=1, 5 HUERTHE) | %=1.5

1 BERIT F2k=1. 4 BB %=1, 4 AR =1 4 WTAHERE*=1. 4 [LKTHEA *=1.3
FRAEERZeE=1. 3 AT G *=1. 3 HiFTHiA«=1. 3 BRI *=1.3 AR x=1.3
T AT %=1, 2 THE—EI—=1. 2 RRATRT*=1. 1 JHEEERE*=1. 1
Fagrp X =1, 1 BRTER k=1, 1 FRAEFIGHS *=1. 1 J\fEi/\f*=1.0
THAERJ N XAEEIT k=1. 0 SRFHTER *=0. 9 TIEREEXEIAERT *=0. 9 THALEX/VEH *=0.9
BT AR RIS %=0. 9 7K E5=0.8 W8Il +=0. 7 fEILTRIE=0. 6 BHTiE4=0.6

FEAAIT RKEA=0. 6
N 1 EZMTTHET %=0. 5
BER 1 FHEBHAEHET k=1 2 S\ = EREXKIEHT *=0. 7
HUCHR 1 BORSEIXGM % =0. 9 HURUESEIXAHIARE % =0. 9 HUFURE) X HURB/A %=0. 8 HRUATERFH X B & % =0. 7

SRR



HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
) 1[I 1 B XLUFET=0. 8 HHETHZSTE %=0.5
10 [ 1 21 51 | f&REEAETE 33° 40.8’ N 130° 21.1° E Tkm M: 2.6
] e 1 @R 25 E=0. 5
11| 2 0014 | MiEAETHE 26° 48.7° N 128° 26.0° E 31km M: 3.0
TR 1 [EFERE=0. 8 EFFSL 14 %=0. 8
12| 2 0026 | #&FERKEALEM 29° 48.1° N 130° 21.3" E 19km M: 4.5
SRV SR 1 BEREER D2 B HHETT k=1. 3 BB R BiE2Z=1.0
13| 2 04 56 | &g 42° 50.5° N 145° 33.1° E 45km M: 4.1
AbiE 2 REEMIER *=1. 6
1 ErPITEES A k=1, 3 FPREHERTIE =0, 6 ARZFEATHOMN *=0. 6 FEAHTIEREE *=0. 5 R TFEETFE %=0.5
14 | 2 0640 | 7 33° 45.9° N 132° 24.1" E 51km M: 3.9
NS 2 I IANT %=2. 3 BHTAIEITE »r B=2. 1 ST afGiTSoirk=1. 9 Hilihdek=1.7
TTH S ToERT % =1. 6
1 JLHETHRESERT k=1, 4 SriEHT=1. 3 ik k=1 3 S FRABT k=1, 1 EHHZHET k=1. 1
AR k=1. 0 A FER%=0.9 JTHEBSHITHERT %=0.9 FFHITREY *=0.8
SR T AT =0. 8 SRTHHIXINT 5k =0. 8 [ =5 XOPIAHT % =0. 8 Ky FSMTHE k=0, 7 Rrfifeli*=0. 7
ETTEERT =0, 7 JAGPEX C2E%=0. 6 IMTES*=0. 6 JAEPefAX G HmEE) 5 % =0. 6
- H ATEEM k=0. 6 —JFHI/AMHT %=0. 6 HEMHT_LHT%=0.5 RTINS %=0.5
SIS ZetEA L X AT % =0. 5
FhRIR 2 KINFTERE*=2. 4 AFEFRTAT %=1.9 SIATH49MINT k=1. 8 fa|LFT-R &I *=1. 7
AL EART %=1, 7 JUIEEM LA H k=1. 6 AALHidbdeit-sk=1. 5 #LbEHET=1. 5
1 J\IEEETORAET =1, 4 RINTTIUN *=1. 2 NFHTIER k=1 2 P FE) k=1 2 SIETTEIHET *=1. 2
KINTHREI BT % =1. 2 REEPITRAHE %=1, 1 AREITE PN k=1 1 JHFNTER *=1. 0 (FFrid LT k=0.9
T HTRGERT =0, 9 BIBIARINTEH %=0. 9 AIATHREEKAT T H=0.9 P&F i =JRIT*=0.9
PEARTITPHERTHEE=0. 8 7 T-THHANENT % =0. 8 J\IFULTTIAER0. 8 AVATIAPENT %=0. 8 PN HTNT-%=0.7
FRETIEE%=0. 7 NFRT/INEH *=0. 7 SIATHRTEANMT—T H *=0. 7 FFn e =0T %=0. 6
FABFRTRAAL 3 =0. 5 F6 P HEPAHHT=0. 5
AR 2 JEBGR T BRI A X Tk =2. 4 ARSI B % =2, 1 ARG 545 % =1. 9 FERT A %=1.6
AT ENT T AT =1, 6 BFTiTvaie k=1. 5 WIirEnT *=1. 5
1 Oeripek=13 YRR *=1.3 FRNTER %=1 3 EARTER k=1 2 HERL*=1.2
JEABGRIEIT A *=1. 1 BETAHESL 0 FBRKEBITER FHE*=1.0 BAFFTi#E=0.9 FIARFIA %=0.9
JEBAREHT/IMA % =0. 9 |1 ITTAKEEI % =0. 9 EHETTEABNTR L % =0. 8 JH{EHTEABHAS AT *=0. 8
AE TR HET AR % =0. 8 SrTa H k=0, 7 HETEHMTANE*=0. 7 A E N3/ 0] 5/ 7 *=0. 6
SHE TSR =0, 6 FEATTATERT %=0. 5
KB 1 [EHATHGE k=1, 0 [EHTH#E/11=0. 7 1% m HTHE *=0. 6
15| 2 07 30 | HRBIRrPls 37° 08.7 N 138° 49.6° E 7km M: 2.6
el 1 FHETHTHREAT %=1, 2 +HBTHiE L *=1. 1
16| 2 13 04 | B&AE 34° 52.0° N 138° 26.7 E 22km M: 3.8
o] Uk 2 BRI h4=1. 5
1 FRZEXEEZIE =1 3 FHE AR R % =1. 2§25 T HAHT %=0. 9
FRZEIXGETFRTILT % =0. 9 FHENE/AKXRT =0, 7 BEHTTHUINI %=0. 6 FHAZEXAHG k5 %=0. 6
P2 JFF R %=0. 5
ERpIE 1 KHERRH VL %=0. 5
17 2 14 18 | dbHBEH S5 43° 41.6° N 147 14.7 E 30km M: 4.6
AetiE 1 HEERATIE 2 45 3%=0. 7 HRETTEA R %=0. 6
18| 2 1737 | #i%kE 33 18.9° N 132° 07.5" E 47km M: 3.6
EhRIR 1 KUNTIREIRT % =1. 1 SFFnSTH =T %=1. 0 FRS AR *%=0.9 KUNTTENE*=0.9 KUK *%=0.9
J\BEEHTERPNET 5k =0. 9 DHFETHRH % =0. 8 P FHIFFANT % =0. 8 FFnSiHLENT *%=0. 8
PET-7 =HEAT 3k =0. 7 FARPRTRAAL %=0. 6 ZEFGHTHEE %=0. 6 FI7HT = %=0. 5
PR 1 1EBFRNT k=1. 2 PUJ5-HHIvE A=) IR % =0. 7
"Bl Uk 1 EFRERT = HH=0. 8 ZERATTAL) IT) P4 A4 *=0. 7
19| 2 18 30 | yiHEAEITHE 26° 42.3° N 127° 45.6’ E 52km M: 3.8
TR 1 JERURFTA ISR =1, 4 BEEFTIE0. 8 AT % =0. 8 SEENAESS %=0. 7 & #iiHE*=0.6
INK ST AE=0. 6 SR AR %=0. 5
20| 2 21 24 | AbHEE S5 43° 33.0° N 147° 41.8° E 15km M: 4.6
B[t 1 AREMAH K =1. 0 FRETTERERFE *=0. 9 FEHTIL 2 42%=0.5
21| 3 10 12 | ¥k - thEeE e 34° 14.0° N 139° 09.5" E 10km M: 2.0
HUAR 1 AR R4 E=0. 5
22| 3 18 32 | =yl 37° 59.9° N 142° 39.6" E 51km M: 4.3
EHTFR 1 b b BT k=10 1 ST ICHNIERT=0. O FpiiE M he FAMT s =0. 7 HERETHER % =0. 6

KETER




R

&0 EE G E

Nk

it HEEE S Bifs
)

&

23

3 222

IR

R RIS

BTl U

&
om
o
B

UL

4

3

2

SATHZERT %=0. 5

AETIHRAERT % =1. 3 JARTHIT=1. 2 FEEHAK k=0, 9 & HUriH M *=0. 8 ‘&=l | EFMTH{) [ % =0. 8
SNLTBTIFEDSH k =0, 8 KA KM % =0. 8 FETIIRIT=0. 7 FE —FERTHHE %=0. 7 BT HIT=0. 6
SAATIIRA=0. 6 A& *=0. 6 KIRTTHFL%=0. 6 FEFHZEEN=0. 5 A&k FiT*=0.5
JEERT Y %=0. 5 B THHIE: % =0. 5

31° 07.5 N 130° 18.0° E 167km M: 6.0
FRURTTT IR K AR % =3. 6
HEE T k=2, 9 TP k=2, 9 p TRENT ZHH=2. 9 FTiT EHil=2. 8 HrisfisT % =2. 8
TR R k=2, 8 HPHLAT SR % =2. 8 ‘ENMRF iR RRT P IL % =2. 8 ‘ERF it =2, 8
H R THPEARITREMT k=2, 7 H Fr & HE %=2. 7 Zkridblisk=2. 6 HMIATEdH:*=2. 6
SR T T % =2, 6 EWTIZER=2. 5 FERHTAL M) IIN4 Bf %=2. 5 mghilT iT%=2.5
H =2 5
PEERT LoD k=2 4 ‘IR FHEPHTIRERE % =2. 4 [EERTAE %=2. 4 FHililiz OBTIEA k=2, 4
SIBRT AR =2, 4 FrEhT LEH=2. 3 PHERTTEENT k=2. 3 /MKTHEDF (IB) =2.2
BT IR B A 5 =2, 2 FRpi L FRET L k=2, 1 FrIRFREIT S k=2, 1 JER AL IT TN % =2. 1
FEMT R o & — k=2, 0 ZER] AT A7 k=2, 0 HERERHR A EBAR % =2. 0
FERTHHAY NS % =2. 0 JIIFAET) 1 FE % =1. 9 X O\DTiVAREx=1. 9 HRMTZE=1.9 HRITHS*=1.9
TR k=1, 9 FRYRTH T RERG Y =1, 8 /IMRTRRAT % =1. 8 /IMATIHE % =1. 8 HESERS MHER *=1.8
Bl T R S k=1, 8 BRI AR Z sk =1. 8 ZERIHTALAWTAR=1. 8 AIRETEb*%=1. 7
) SRABET LIRS k=1. 6 &5 TRENT <50 k=1, 6 ZERAT KA INE=1. 6 =W % AT % =1. 6
FERITAL) HTHAA ST % =1. 5 ST EIRTI TS =1, 5 /KRS sk=1. 5 PH)I[HTAHT k=1. 5
IR SAPITARRY % =1. 5
IR AT [ Ab=1. 2 EIRZEAETR sk =1. 2 HZERTEF ) k=1. 1 Tor BT =»Frsk=1. 1
A A TT#IR=1. 0 Pk RATFHT%=0. 9 PRI *=0. 8 FHGHF*%=0.8 HIATTE®*=0.7
PEANTHTEIT=2. 6 VE{ATEB IR, % =2. 6 VE{ATH _Hifi%=2. 5 V(i *=2.5
FIFFHTFIFF k=2, 4 PR AT =2, 4 F7HTHARIT % =2. 2 KAyt k=2. 0 fefrrikkid:=2.0
A RBFHTE) BT k=2, 0 PTHFTELART %=2. 0 KAHiRIE=1. 9 HARLTEANT %=1.9
ARV k=1, 9 E% KB KRBT KA % =1. 7 KA THREHET %=1. 7 H/A RHSLAERT k=1 7
BRI ZHE0=1. 6 FEHHTHGE%=1. 6 KOTEEEIT % =1. 6 BHKEFHTRIT*=1.5
EHHTES)1=1. 5
BINFTTESR=1. 4 WPk =1. 1 Py /N k=1, 1 FIFFT 2 R~0. 8 {EETiFH *=0. 8
B REPTHREANT AR =0, 7 4% AT E % =0. 6 A7 ETHELA/NER %=0. 6
KIGHTARAE =3, 4 BRI k=2. 9 BRI EE5] =2, 8 MR R (1) *=2.8
FERTIALIT *=2. 7 SWTHT RS % =2. 7 JFAHITHTE *=2. 7 Rl 0T Fx=2. 7 FERETTHN=2. 6
FRFETITER R % =2. 6 FERTTE P *=2. 5 FFmALT *%=2.5
JEE VR AR YUY =2, 4 A THRRERT o2 PN =2, 4 EARINTEAMEN EAE=2 4 ZRAE*=2.4
PN TTANTERT AR % =2. 3 SRTAI3C k=2, 3 NINAAR AR =2, 3 BB RZ.2 /] %=2.3
FESTIE P k=2, 2 FEVL ST =2, 2 BRATIRENT 2 J7 % =2. 2 EATETTAHINTIF A *=2. 2
a2 FerhifliE=2. 2 $RIETHIL) I HTERT=0. 2 BAEMT/INIF=2. 2 B ARKEITHR & k=2, 1
B E A O 2 BHETT *=2. 1 lH2ElEeR=2. 1 I %=2. 1
NG Ok BB ARAE =2, 1 I REBRTEZ R k=2, 0 BEVLEHEATT 2 Bl E=2.0
P X O FE AR T %=2. 0 T/Ki AR %=2. 0 HER FLRT)I[PG k=2, 0 W PR PG 7 R=2. 0
BV EA D %=1, 9 JEERBTE SR k=1.9 HAER FALEK=1.9 VHZ2FRHETT*=1.9
WV & BROREFTRIENIT sk=1. 9 BA BT E il =1. 9 WEAPINTEEE *=1. 9 A4 MEMEIT=1. 9
A TSR R sk =1. 8 AhliriE RAT=1. 8 {5 /KHTSEEF %=1, 8 /KM &y %=1. 8
WD & AR k=1, 8 HMETZEXIRTH *=1.8 FEVLE AN *=1.7 fafEi 0 *=1.7
IR B HEAER 2 W k=1, 7 =B *=1. 7 BV EZe=1. 7 m U g o, N % =1. 7
T PNETANEH RIS %=1, 7 FIRHTIE 85 k=1 7 GHIUETHML % =1. 7 F5f5riBARA-HET *=1. 6
AN LRTEHE % =1. 6 BEEE/I NN %=1. 6 HEHHEITAE *=1.6 HETFEGITEL%=1.6
FEVE B TRERIL k=1, 6 W PIHT G-1K 1 k=1, 6 BLFHTHE)1=1. 6 FEEATEFIRTH %=1, 6
B INTHAREEIT %k =1. 5 S-DFMTph1-k=1.5 FEVLEEAHEA B k=1. 5 RN fE7ER *=1.5
[EPEE) [P NSRRI sk=1. 4 B8 | PN SRATT sk=1. 4 FF SO ETHIHRT k=1. 4 FEESTHEARTHNILE=1. 4
BT =1, 4 ASETERNTIERR *=1. 4 IR ETH FEot=1. 3 B INmTPgl=1. 3
SOEMTEZIRRE v & %=1, 3 Fg S O AT Mk =1. 3 FERHZEGH O %=1.3
FASUNT IR k=1, 3 GHAETTR DS k=1. 3 KFok R k=1. 3 AEATAMNT *=1.3
AT AKRATEE T sk=1. 2 X OFEHTE ZIREMI=1. 2 WA PINT R k=1 2 FaAGRTZR) =1, 1
FOIRFHTEEERT =1, 0 BASRT Ok BB EHIFE=0. 9 HEFETRA=0.9 B SO iibEaT/AL %=0. 8
FEEPEE) || PNFT_E MR >k =0. 8 RIKIT47=0. 8 BEEE)PNFT FHRITTHT k=0, 7 B8 IPNH FHRITH#E=0. 5
H )T A k=2, 1 Foakil B Sl & % =1. 5
HHTER=1. 4 H7p~NTA D %=1.4 HEITE %=1, 3 HR~NE %=1, 3 FnRLSEieifum k=1. 2
MG 2 ERAT T =1, 2 sk LEIRERTEIRT % =1. 0 Fnak LB 82 T=1.0
BN k=1, 0 L HITEse k=0, 9 ¥ERGHT A 7 =0. 7 420 [TikE0=0. 6 FngkiLim) W] % =0. 6
R TRRER) U] H T % =0. 6 /88 1Tk =0. 6 #2o0) ATV ST % =0. 5 Fndkilidi—& 1 %=0.5
FEP TR % =1. 8 [ [LACXKAEER) 1 *=1. 6
RPN TREANT k=1, 4 [ LiFg DR k=1, 4 S<HIETOSH k=1, 3 [ LILKERECk=1. 3
BREHT N5 k=1, 3 ML PGSR k=1 2 AErfIRE/ NI %=1. 2 B8rfiKEIb3EmT *=1. 2
[ LR AT sk =1. 1 fairisA k=1, 1 FI&EToM %=1. 1 AHHETHE=1. 1
BRI k=1, 1 FI&ETRAT%=1.0 FESETAHE %=1. 0 [ILFFXIHZRNT *=1.0
FUERTE R % =1. 0 [ LALXZHIT=1. 0 AT %=1. 0 WA EART %=0.9
TN % =0. 9 FLEEMIVAA TR *=0. 9 FRIETIAAA %=0. 8 & O REAR=0.8 A%k *=0.8
LB =0, 8 AT FEH%=0. 8 HTBAT F7FF =0. 8 FRA&HT =0 8 ]| LIALXALERMT % =0. 7
FLRERTALM =0, 7 7 RATPERT R M % =0. 7 i -RJelT B 5k =0. 7 AT FA2KHT % =0. 6
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BLEETT Pk =0. 6 AFTTAER] =0, 6 FETTHIFNT %=0. 6 {ROTHASIT*=0.5 & MM %=0.5
HEREFRRL NHEH =0, 5 SEEAMTTH =0. 5

ST %=1 7

ST ATGIT XA =1. 4 22T %=1. 4 =JFHH—0T=1.2 ZJFHAHRRE *=1. 2

Ky b S5 RTHB k=1, 1 Rl iR HAERT k=1. 1 SR k=1 1 FFRTIGEY *=1. 0 PIEHTH%=1.0
KR SETHREF sk=1. 0 =JUA/AFET k=1, 0 fRILTTAAKET=1. 0 {HEEETPE_EJFik=1. 0

S RN k=0, 9 SrEHET k=0. 9 K/ %=0. 9 JLMETHIhERT %=0. 9 B HlF HHT%=0. 9
HHTENT=0. 8 EifirPek=0. 8 ZSmHAEET % =0. 8 Eifi BT % =0, 8 FEEfilalEl] *=0. 8
B THERMANT=0. 8 Al - BMTATT %=0. 8 EIETI/ALR %=0. 7 & LITHEREHT %=0. 7

FEILTHPERT % =0. 7 B i REF =0, 7 @ FIHA k=0, 7 JABPEX 2 %=0. 6

SN ERIKRET % =0. 6 &I LTI %=0. 6 THFRITHAIR %=0. 6 JAEFATHi) 0] %=0.5
U] =0, 5 = JRHARRT % =0. 5 JABHX ENTHE=0. 5 RS2 bX aliiEg *=0. 5

S ARG BTSN A3 % =0. 5 F& LT 7ARERT %=0. 5

TR = APt R A ARG AE=1. 9 TEE TN x=1. 8 B H2EENT*=1.8 /i /WA *=1.7
LIRHTPEOH K =1. 7 I LFTHGE %=1. 6 D2 TWTEDEE %=1, 6 {85 4 aLF—5%=1.5
BE{EMTBLET % =1. 5

FETTAFINT=1. 4 2 THPEEA S k=1, 4 EETHIT=1. 3 EZEHARR*=1.2

TS = AT =M AR k=1, 2 FZ L LHTHISE k=1, 2 VERHT/ALR sk=1. 2 /MR B TIREZEHT k=1, 2
AR Rk =1, 2 ZRUSRT P sk=1. 1 A LHTER s =1. 0 FA[EF 7L FIHT 5=0. 9
MRS RN % =0, 9 ZEF)I[THHESNT=0. 9 Flrd i HT=0. 8 WP TiHfEsEn]=0. 7

TS = AT 2% =0, 5

INGSITZEH %=2. 0 /N SITHILE %=1, 9 LEMTHI=1. 8 BIEFiidARNT=1. 7 Bl& 5= «=1.6
WO =AKA=1. 5 fEJIITILH T %=1.5 SBEHARJINT*=1.5

(BTG % =1. 4 EAATIAALIT % =1. 3 BATHE > FIT k=1, 3 B2 origk=1. 3 TIERTXHE*=1.3
INEEITEA R=1.3 BB k=1. 3 EATIREANT *=1.2 JME TN %=1.2
SRETRRBIR=1 2 FHEMTAE %=1 2 =Sy x=1. 2 =85 =0T %=1, 2

EEBIFCHT %=1, 1 Bl ERAT k=1, 1 SEEERTE =1, 1 BT AT %=1 1

SHEFRRIEET k=1, 1 £ A HHTAER] k=1 1 EIATTHRANT=1. 0 ) ITJEE *=1. 0
SMEXTTEREREARE *=1.0 SMEHEA%=1.0 HATRFNT*=1. 0 ST %=0.9
SHERTILARET k=0, 9 ZREK [ %=0. 9 EFATHSETINT %=0. 8 SEEEITENT k=0, 8 EIATHE RN %=0. 8
ST HRT % =0. 8 1% 5 KUFHMT % =0. 7

AUETI ST % =2. 1 PEF 1 AT % =2. 1 PHPriliuehT =2, 1 KYNTIAL) 1 HT %=2. 0 FGHHHTEEH *=2. 0
VIR k=1, 9 FRIS AR *=1. 8 FRIG TGN *=1. 8 JUBLLTRANET %=1. 8

ZEENTHI %=1 7 FHRIESTHESENT=1. 7 J\RETT IS E %=1, 7 TR AT *=1. 6 SrahTiii+=1.6
AIRTR =BT % =1. 6 gl —AfAk=1.6 KPR *=1.5 SIRTHRPENT *=1.5 EmplH0 *=1.5
AIRTZEHNT %=1, 5

AIRTIEEN %=1, 4 VST HERTHEE=1. 4 LEITER k=1, 4 BT %=1, 4 KINTRELE*=1.3
WNFITNT-k=1. 3 PET#pRIT=1. 3 AJETHRIERNT T B=1. 3 PE4erlifiiH *=1.3
LTSS =1 3 U EIGH k=1, 3 AJTRERTATT *=1. 3 FF i =[N k=1. 3
AIETREESRNT— T H k=1.2 LEBITSHI%=1. 2 MIUTEAN *=1. 2 FFiHi FE/%=1.2
PNRT/NE k=1, 2 FFTsPILeT k=1, 1 BORATFEE *=1. 1 PRk =1. 1 EmlTEEk=1. 1
AT ANT *=1. 1 AR HllT k=1 1 ZIERANTITAR %=1. 0 EEMTAEL *=1. 0 BGHHTHRE*=1. 0
T =HL%=0. 9 BrEEliBlF1l%=0.9 [BHTMAE%=0.9 A LiIbEHRRT=0.9
FIEAARIITIE % =0. 9 PAT il | 10] % =0. 8 FAESRALATAR)1=0. 8 Brfmikri—=m=0. 8

DUE PR =B e 1 5% =0. 7 GHHIT =18 % =0. 7 FIE-Ei AT %=0. 7 J\IEIETE=0. 6
AVRTHEAMT k=0, 6 R RALAT FHRL %=0. 6

IR % =2. 4 fHEMRMT k=2, 4 BT/ k=2, 2 EINErEHAZENTEH: %=2. 1

T ART=2. 1 D05\ SRR R AR k=1. 9 FETWHTIHG *=1. 8 15EHi A B=1.8

ST =1, 8 e k=1. 8 BTl k=1. 7 LZHITZH *=1.7 AT HJE%=1.6
FHEPIT 4 % =1. 6 ZCaxTiviiE=1.5 Al AfLk=1.5 Z21FINT5 % =1.5

U747 ey T I sk =1. 5

LEEEHISR ) Fuk=1. 4 SEPERIFIR k=1, 4 SIS INEk=1. 4 TR R RBIR=1. 4

KT k=1, 4 BIRT AB=1. 4 AILWTA L k=1, 3 KAMTILR%=1. 3 BEETTAA Y x*=1.2
KINFS I =1, 2 EAER ) ITHE k=1, 2 EAEME RS % =1. 2 &I AL mITERT=1. 2
FAEIE KT k=1, 2 FEFRAIT =1 1 FEHEFT k=11 M5+ KIE%=1. 1

O HITH) k=1, 1 ZEIRTPEALIT % =1. 1 KEBTEZ*=1. 1 WLORTHE/ (Lk=1.0 \LWORT EJ\JI[%*=1.0
FHIEHEANTE BAG %=0.9 DU -FATFR KkEmE % =0. 9 BEEHBES %=0. 9 JEHATJI A %=0.9

P NMT S % =0. 9 WORTRIR *=0. 9 FET AL HIERL *=0. 9 ==~ IRmT=0. 8

AN B =0. 8 TSN VE S5 % =0. 8 A& AN 4y % =0. 8 i el =0. 7

DU -HRTEERIT 5k =0. 7 =R M PEEF % =0. 7 BERTAE R % =0. 6 VW ORI %=0. 6

AR REE RE S k=0, 5 AFFMTHER % =0. 5 —JFURIIHEE % =0. 5 HRENTERN %=0. 5
EREEETRT S % =0. 5 gk TG K=0.5

PELLFFILFE % =1. 9 REAEARAT EARk=1. 7 Pl e k=1. 7 J\ARTREILHHI=1. 7 (LA 4 %=1. 7
RECHT BT % =1. 7 JXHTF T % =1. 6 REARTIE AN *=1.5 J\igshr *=1.5

FERTREFHTBE % =1. 4 S/ N BT k=1 4 [LERT IS k=1. 4 AZigeAd=1. 4

% BRHT FEREEINEHE k=1. 4 J\fRTRATTIRAT k=1, 3 AEARZERRMIK S *=1. 3 AETHEE/ERT %=1.3
SIET Rk =1. 3 ZRANIZEAR=1. 3 BAlTEE k=1.3 LREHARKET=1. 3 FaFafFf i % =1. 2
T k=1, 2 FEMHEIT %=1.2 HIZ Y ITQHH %=1, 2 AEARTHNT=1. 1 7T 4k=1.0
FAfgRTH— DR W] % =1. 0 [LFHTIEHT sk=1. 0 FHRATAMENT=0. 9 7K FATESE %=0. 9 FAFH *=0.9
REAHTHIT =0, 7 T =AM 5%=0. 7 FaRTARRFFA=0. 7 K(RTH N *%=0.6 J\RTRAT=0. 5
AERAITEINT % =0. 9 FfETBIF *=0. 9 FIEHTERRET %=0. 9

—Efifkk*=0.5

SEARTIEAT=0. 6

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
PNUTS] 1 KBRIPITEE A %=0. 5
SeR 1 YBETHES =1 3 BRITHRAT=1. | Mbi UhifERE=0.9 i UHiLH %=0.8 AT AR:*=0. 7
T2 OO THENERT k=0, 7 IR THARIRE*%=0. 5 7= >OHiHTElT*=0. 5 mdHd> Uiig*=0.5
JSEUR 1 KT k=0, 7 FHEENTEER=0. 6 LTI /5=0. 6
INguyioy 1 FRARTRE %=1. 3 JEAPS MR k=1. 3 ARG RSETAR *=1. 3 MiFFii ke *=1.2
FATAERT A k=1, 2 SPART A =1, 2 JEBG R EMT BRI & 33T % =1. 2 MIHTiFgHT *=1. 2
1L TIRAZE % =0. 9 BAMFITVETR % =0. 9 JEABAREBAT/IMA %=0.9 AR R BRI EZE T *=0. 9
FA] SR (A % =0. 8 HETIAHE0. 8 EE TS L % =0. 8 FAARMENT T FAARME=0. 7 *EE T %=0. 6
I AHEF=0. 5 THATARTNI %=0. 5 EHEAFHAS T %=0. 5
e L 1 RINHER R =1. 3 ARKTTHAEART=1. 1 B[ =G0 %=1, 1 BITHANT k=1, 0 #I)I[HiAFImT *k=1. 0
BRSO HEENT k=1, 0 ABKATACET % =0. 9 A KATREMT k=0, 9 KA /\BTA [ %=0. 9
HigHi 2 Hk=0. 8 WEITA L % =0. 8 A KTHEENT %=0. 7 AR KT H FHMT %=0. 7
INICHIART % =0, 7 HROE I MRT =0, 7 9 S [ IHTEHHT %=0. 6 &[] -FoRX R %=0. 6
ACEBTEEA % =0. 6 AR =PEHT %=0. 5 KIIPEHTE 2 %=0. 5 HLATHTRERE %=0. 5
RR I 1 FEREIAREET k=1, 0 RIS T 12 EmT %=0. 9 FE BT IERART %=0. 9 FE BRI TA ST *%=0. 9
PR HTARILNT % =0. 6 R RITAAENT %=0. 6 FSIRARIABIT*=0.5 TR %=0.5
24| 4 10 18 | FEHREERT M 34° 15.7 N 140° 51.0° E 51km M: 4.5
THER 1 HEJIITTRRIE *=0. 8 #&)IITH/\8=0. 7 WifTiE4=0.5
25| 4 10 42 | HARRE M 41° 00.6° N 142° 17.2” E 47km M: 3.9
AR 1 FHFmTdAE=1.0 I\ iERT=0. 9 JURHPAL*=0. 7 BFLHIETHF M % =0. 6 HOEFT/INHEFR %=0. 6
BT F%=0.5
26| 4 11 29 | R 28° 04.2° N 129° 26.7 E 38km M: 3.7
VR IR 1 WENITEE S k=1, 2 ARSI WIENT=1. 0 TE3EmTAsFINT B % =0. 8 ARSETi{: FANTPE{hfE % =0. 6
27| 4 11 30 | FEEILFER 35° 48.8 N 140° 05.5" E 67km M: 4.5
HORUAR 3 HARLHRKE %=2.5
2 HUREHRRETH *=2. 4 BUTEEXHAE % =2. 4 Bt KAL) 1%=2. 3 FUrREREFEE £=2.3

FRZS S

3

HUTIT XA k=2, 2 BT KRR % =2. 1 BORILA X dh=2, | $E X T %=2. 0
BN X AR =2, 0 FAUEAIX NG k=2, 0 HUE AT % =2. 0 HUAUT) 1 X An % =2. 0
B TACHREATIT=2, 0 BT X & % %=2. 0 BEUTRXAGR % =2. 0 BERZeH=2. 0
HORGT XS =2 0 TR AR F=1.9 B RHRXAPIH*=1. 9 FaERXFH) 0] *%=1.9
HOALRTE 7 JFk=1. 9 BACRIRKBURA k=1. 9 BRHTERX A *=1.9 BUHERKE F¥F%=1.9
HRHRBARAERT k=1, 8 HURMEX (A4 k=1. 8 MR HS*=1. 8 Ffii>oO U » Lx=1.7
BT AART sk =1. 7 Gra R SRTTE H sk =1. 7 BT H B ARET %=1, 7 AR —# R E*=1.7
ORI X AT k=1, 7 AR A k=1, 7 FALXKARPIEE k=1, 7 BATHE X IR %k =1. 6
HRUE N XL k=1, 6 HFRT-(CHXENT *=1. 6 HEUKHAXZE)| *=1.6 HEHHAAXAYE*=1.6
WX I k=1, 6 BURUHE X A AN %=1. 6 FAOURXAR—YE % %=1.6
WO I R *=1. 5 BB &R *=1. 5 HAOURX K *=1.5 N\ E iz *=1.5
R T R HNT k=1, 5 BRI KIEMT sk=1. 5 /INSHTIANT k=1, 5 IR k=1.5
TEMETT TP E k=1 5 HEUKHRAHRA *=1.5

FOR LK H ARG k=1, 4 BT KAk %=1, 4 B EHT k=1, 4 BEHE X G k=1 4
HRURSZIX FFRAKT %=1, 4 ZJEHTEHR % =1. 4 JAITHTARART =1, 4 BUHABXEAHE *=1. 3
RTETAAT =1, 3 [EFTARL *=1. 3 B E AR *=1.3 FAEAXIEA *=1.3
EsEfiE A (18) =12 FRkii R k=1, 2 FAtPEFRITHH *=1.2 \FFilia/I B *=1.2

AT AR =1, 2 BORCR X k=1, 1 BRUPEFX A k=1, 1 HEFifRl %=1 1
TEHHT IS k=1, 1 AU T % =1. 0 37 [|T#RAT k=1. 0 FURREFrREAT k=1. 0

T NEET k=1 0 FUEAHILTANT %=1, 0 FHEAT A AFIH %=1.0 HE 2FHIE*=1.0
ZEEHIR %=0. 9 HAUEE X HhAS % =0. 9 Jra KEBHTIERT=0. 9 HAUMFHHIART %=0. 9
PERTHTHET % =0. 9 BAUZIEKFEAR=0. 9 HURTHIEG X B EAL % =0. 8 W& H AT %=0. 7
INFATHRBERT=0. 7 32 TIRAT =0, 7 FERBATHEZRE*=0. 5

FRIAPZ) || AR =2, 6

RIS FLIX G5 k=2, 4 FRIEA X LTF0T=2. 3 ARIEH X LHET % =2. 3 BEEHkX L *=2. 3
PR T4 k=2 3 BRI XL T % =2. 2 FRICHHZS) | X ik FIT % =2. 2 FRIECH X LKA % =2. 1
JEARTTREA %=2. 1 EATHEH-*=2. 1 SR A 50T %=2. 0 SR XALLA I % =2. 0
R B HTRIT k=2, 0 BRI HER T4 FRIT k=2 0 )R IFF X ET AT 5 =2. 0 JEAHTARIL % =2. 0
R T X B HET k=1, 9 BUSEAXTRE k=19 JIIFETX e %=1, 9 =JHrigLETk=1.9
KT PR sk=1. 9 HEIm X BIHT R =1. 8 R IXEESEE k=1. 8 HRIUIAX =V Hi%=1.8
JHIEFHRFTR IMZIT sk =1, 8 FRICPE XA k=1, 7 FRIEFERXEFNT % =1. 7 ) IRF=EX = AR %=1, 7
RRERET- B 1k =1. 6 BREGIRX A *=1. 6 FHRIEX EERIT*=1. 6 FREHFREXE T %=1. 6
RRIETE X A7 & e DU k=1, 6 JERT iRk Bk =1. 6 JERHTHHT %=1, 6 1&/IAHE 45 %=1. 6
BRI INE 48 k=1, 5 BEIRATSRMAINT =1, 5 )1 IR M BERIT=1. 5 )| I Er i< EF) 1% =1. 5
TR BB R k=1, 4 BRIRFIFEK TN k=1, 4 BIRERKAHIT %=1, 4 BERALK A 80T %=1, 4
BRI TARIE % =1. 4 25 IRTHE =1, 4 HEEA THRA *=1. 4 FETTEA *=1.4
JINHELTERER k=1 4 ABRURIFRRES % =1. 4 ABRURT L1 k=1. 4 FRATEA %=1 4
TP AL BAEED % =1. 3 BREHERBIT k=1, 2 BHRRERKIERR *=1. 2 BHIRXHT %=1, 2
RS IR k=1, 2 &)1 ITET (L sk=1. 2 FRER TR =1, 2 AR F4 *=1. 2
FRRSUATARNG k=1, 2 JEARTIFFNT =1, 2 TPIFHTIEZSTEE *=1. 2 #pZ3)IIILAERT LR %=1, 2

S NTHG sk =1, 2 REBCSRIKFIRNT k=1, 1 JIEFZEERE = k=1, 1 BEETDEOE=1. 1

FERLE AT HT k=1, 1 ZEUPATRER=1. 1 SEERETTERINT k=1, 0 BEINATEA H M %=1. 0

FEREIEU A LT ALRIR sk =1. 0 JEATHEIR k=1. 0 FAHRTRAFGE % =1. 0 HEIRFTX /)1 =0. 9

KETER




A ff
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RRIEEIR X TR % =0. 9 JEARTT ZH %=0.9 B /AR TTBIA %=0. 9 #hZ)I I RFHMTE:1-%=0. 9
BT R =0, 9 JIIRFRRAE X &5 % =0. 9 BB HIANT %=0. 9 SFA LA IR *=0.9
TR k=0, 8 HELLINTHRPN =0, 7 /NHIEHTARF=0. 7 SRATIHHIANT %=0. 6 ZEBFHITFR %=0. 6
BFHSRH %=2. 4 S <IXH/NE*=2. 4 $RHTTS *=2. 4 BHATAH=2. 1 AR %=2. 1
I 4=2. 0 FAETPH%=2. 0 S <IXHAHES*=1. 9 BFiiHEr«=1.9 4Afdifdx=1.9
AT PR k=1, 8 AR k=1, 8 DTSV FHIHEH *=1. 8 il Frftx=1.8
YA k=1, 8 Fli T W i k=1, 7 Al /4B %k=1.7 29HHH 6 LHH*=1.7
ANEE EER %=1 7 LR k=1 7 AlnimiE=1. 7 ST k=1. 7 /NEETNI*=1.6
AR %=1, 6 AT *=1.6 /IEEMRRA *=1.6 BT k=1.5 B4IFHEREx=1.5
BYNTPRIE k=1. 5 AFHPERT %=1, 5 KA/ IMER=1.5 D IEH SN fiiEE*=1.5
PR T 58 k=1, 5 P TIAE=1. 5 BNCfiFTk=1.5

HHEREHE O k=1, 4 FEAASR %=1 4 S ITHRE A *=1. 4 FIREETET-1. 4

B k=1, 4 Fiifir k=1. 4 FREriifbtek=1. 4 23B89 HHRFIH *=1.4

BT k=1, 4 FERTT/KIEEIGANT %=1. 4 $RMTHERM=1. 3 SUTHEE » B%=1.3
EHETTRCA T %=1 3 Fiiigam «=1. 3 FE/IRTISEM k=1. 3 Ak k=1 2 [l AT k=1, 2
TATPNITIRIE FH k=1. 2 BEMTHAMT % =1. 2 FIHRNTAR)I=1. 2 YRl k=1, 2 FZEHR&*=1.2
PRHTHES *=1. 1 ST Fk=1. 1 AFdiRgsk=1. 1 475HLHE*=1. 1 {75 iEE*=1. 1
FEEHT/IME R k=1 1 FIRE i TR =1, 1 AT H&RT=1. 0 AT k=1. 0 175 HiRE*=1.0
INTARBTEAS k=1 0 R k=1. 0 FREHTHE D %=0. 9 FIRFENSTHE P % =0. 9 S EBTER L %=0. 9

%
g
ZJim
\Y)

—

HHERE AT %=0. 9 HHERE I %=0. 8 FEECHiZT2H:*=0. 8 K FHTHLH %=0. 7
FSEHIBI IV % =0. 7 R K E B/ NfE % =0. 6 mFkiZeE)1[%=0. 5
A 2 BEifA R %=2. 4 TAME k=18 FEi/MEH =18 HiEMiE*=1.7 T8l AfE*=1.5

FHE TRIALREFET=1. 5 FEVETSE A *=1.5

Wi ARHIEET=1. 4 BT %=1. 4 25 RT3 F=1. 4 BTN k=1. 3 FEETHA EHT %=1.2
PEGHTAS S k=1, 1 JESHTH k=1, 1 HARBT A %=1 1 =i BT k=1, 1 EFIdRIERT %=1. 1
PERFTTEADT % =1. 1 FEVATT NEEEF % =1. 1 HAEMRAYINRR R *=1.0 HMEIC*=1.0

KA G L %=1 0 SERBTSEA k=1, 0 FHERTHERF%=1. 0 EARIRETAA *=1. 0
INIFTREA % =0. 9 EFEITZH %=0. 9 HEATAP$AANT %=0. 9 HiAIBERMINTERR] %=0. 8

H YA AR =0, 8 SRR H *=0.7 HYHiRRAIHF %=0.6 E=JIRTLH S X %=0.6
HYETE) 120, 6 P& it =0. 5 ARZERSILTIF9e=0.5 H YRR %=0. 5

BRI 2 ERHTARIR =2, 2 & HETHAFETH %=2. 1 ENT TBREF k=2, 0 FHE g %=1.9
FHETAM %=1, 9 FAT PR *=1.9 EANdEap*=1.8 FOLH/AKR *=1.8 J\iifde*=1.8
FIHE)%=1.8 ZFUIEH*=1.8 IV E KERKBIT*=1.8 A FRR~1.8
SHRERE k=1, T W R A= 7 i k=1, 7 HETTE AR %=1, 7
INERTHE*=1.6 JIIOHHEARDE*=1.6 SUW-EFREXTFES*=1.6 BHLRHEEE*=1.6
SEFHH k=1 6 e RE k=1.5 B E=FMHAL *=1.5 ARRHAASHET %=1.5

SNV EEMIXARRT k=1. 5 JFHTH F/H %=1.5 EEHAN *=1.5

Belii AR k=1 4 BRifTPgek=1. 4 ARIITEM *=1. 4 7R i = Fik=1.4 f)lHiR*=1.4
PRELTT gL k=1 3 JIINTEA®=1.3 FRTANT %=1.3 JISHTE %=1. 3 BiramTEiE «=1. 2
RN IS k=1, 0 AR *=1. 0 S\ =il k=1. 0 FHAILIFTALERT %=0.9
TTHTTIAN %=0. 8 = LN EH:%=0. 8 JI[EETTERT=0. 7 FTHTRIRF *=0. 7 AZEMHT F ={%*%=0.7
HAAILTIT 2 1 %=0. 7 JLATAN] %=0. 7 V8)INTHRH %=0. 6 £ EIHEMTAT *=0. 6 AEATTAMT=0. 6
REATHIEE =0, 6 AFERTVEERT=0. 6 BRAEFFESNT =0, 5 BAERTEVE %=0. 5 FHHTER [ F45%=0.5
THER 2 JRMTHAEIRET=2. 1 TR XET =2, 1 THEME R XIERHT %=2. 1 FTERT=2. 0
ARSEHRETTE % =2. 0 THEERXEND %=2.0 sATIHE *=2. 0 {HETIMFE *=1. 9 AREETHHT*=1.9
THRGBIXEAEM *=1.9 FeFRT-HIFRT-%=1. 8 THEP X TIETLFT*=1. 8 i)/ \IFk=1.7
ST k=1, 7 BFHTAERZS %=1. 7 FAJRHMHIR %=1 7 WILUTEAE k=1. 7 THEEER/ NGB =17
TIEFX I DA k=1. 7 TIEREXFGEMHT *=1. 7 KRELERTRELE *=1.6 FEHEHRT)IFE=1.6
THEh X k=1, 6 THAE AT % =1. 6 BB *=1. 5 FHRTHFT*=1.5

S TS 2 %=1, 5 BRI %=1.5

ZILRT/ N k=1, 4 B FTREERIE % =1. 4 pRHERRZEHE=1. 4 BT %=1, 4 TR H *=1.4
FOVEF ARk =1. 4 FIFRRET k=1, 4 AARF k=1, 4 THRATZEAE %=1, 4 P HiRA *=1.3
INTFARITAFNHETH *=1. 3 A *=1.3 HENTH &G *=1.3 Sl MR «=1.2

SRR AR & =1. 2 R ERITEA k=1 2 FETEAT =12 )i\ fF*=1.2

TR k=11 AREFKE= 1 HeTHHCER *=1. 1 JEfmENk=1. 1 FRH R *=1.1
FTfR k=1, 1 TRMESTFE Y k=1, 1 VIERETEENE k=1, | BT REA=1. 0 MEmRTAR *=1.0
FRNTRRE % =1. 0 FEAERIGHE *=1. 0 THEH ~ HOTHRA %=1 0 SEHEAEL*=1.0
HATTHGIE=1. 0 TIEEMIFRTHIRATE %=1.0 252 d=1. 0 #ELTHRIE=0. 9 RAANTELS %=0.9
BT %=0. 8 TIE—EHI—E=0. 8 WBJI IR %=0. 7 #ho TR iy %=0. 7
FHE I EERT R % =0. 7 F s % =0. 5

—

[y

—

e I I 1 BREMEAET *=1.0 EJIkyNeEx=0.8

FEG IR 1 AHEAERIT k=13 EXERTRE k=1, 2 FUFEHHIIT k=1, | BEETRETIRE %=1 1
AFGTTREHET k=1. 0 JURET A O k=1. 0 EHTTAHRET %=0. 9 Hid:HiscigHT *=0. 9
Hil B T ERRARMT k=0, O (BB PHALERT % =0. 9 KHFTPEANT % =0. 9 Hil= AT ERmT % =0. 8
FaARTBUINI20. 8 20 &0 TR 2 BT % =0. 7 BEARTTSERNT % =0. 7 FERRAFINT R % =0. 7
WARTHA=0. 6 AiFETTE 1 RET%=0.6 fribFt8EM %=0. 6 KMETUHT*=0.6 JEHEMNT FARIT*=0.6
AEARTISET % =0. 5

AL 1 & A R R k=1 3 & Il OISR EE=1. 2 (PR | INTERES sk =1. 1 HRFTAR =0, 8
KAFEIAT%=0. 6 FFFRAEA *%=0.5 )| =40 £ *=0. 5

ERpI 1 BB/ 1 %=0.7

gl 1 RPGHZEEAR®=1. 4 BV (0) =13 29EiiR*=0.9 &L e %=0.9

FalmZE X BRI % =0. 7
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35° 12.3° N 136° 41.9° E 15km M: 2.9
$H ST H S TR k=0, 8 —Eifkk=0. 7 —E HiPE I *=0. 6

38° 17.9° N 141° 51.1° E
—PBTHEARKT k=0, 7 — BT TREHT =0. 5
AT BT % =0. 7 A&k |1 %=0. 5

47km M: 3.7

36° 58.0' N 140° 10.8’ E
SRS k=2, 8 /NERTHEA %=2. 6
HSEHB N k=2, 3 AR sk =2. 3 K HiPIEET k=2, 2 /K i TiHT k=2, 2
OT= BT 1 k=2, 2 R E B 1 %=2. 2 /NEER/INI%=2.2 TiH T k=2. 2
OT= B it =2, 1 Hlimia4=2. | FEEKHTRFNT %=2. 1 AT/ x=2. 1
R E T BN % =2. 0 BT L %=2. 0 H i -FERTAR % =2. 0 mEkiize )1 %=2. 0
FHICE AT k=2 0 HERRA T BT % =2. 0 JIRFENE AN =2. 0 JRIRIENE T Er H % =2. 0
ARARRA=1. 9 ARIAFE*=1.9 KETEMT=1. 9 SR T *=1.9 7L &ifi L-H%=1.9
K ETRETENT k=1, 8 H ST k=1 8 HHAKHEMMTRIT=1. 8 BJIFHPIH %=1.7
KAATHIE % =1. 7 AKFHihJx=1.7 D IXHAEE*=1. 7 /EEA EER*=1.7 HAEfMH*=1.7
BOTEERE*=1. 6 AlEiiaik=1.6 KYHTHUEIT k=16 FFEKETREH*=1.6 KB A5F*=1.6
skt k=1. 6 YHB k=1. 6 SHATEIT*=1.6 HlHHER %=1.6 KIEHT/ME%X=1.6
YTl k=1 5 FEET IR %=1. 5 1T h i E*=1.5 $EHTkE*=1.5 IREifEH*=1.5
EFRTARNT k=1. 4 BFEAiFH *=1.4 S ITHRKEE %=1 4 ERTIERT %=1. 4
DB D SHIRFAE *=1. 4 475 HIRA %=1, 4 $RETES *=1. 4 s «=1. 3 Sriifi4=1.3
R TN %=1, 3 175U %=1. 3 JWEITH T RE k=1. 3 SEHFZE*%=1.3
TFEATRA =1 2 FETEE 7 B%=12 S IXfi/hE k=12 BYITERE*=1. 2 $EHTT#RH=1. 2
IR BT k=1, 2 FRrisai k=1, 1 TEERAINT %=1 1 fpHEmED k=1. 1 RN %=1. 1
HAATHAVREIREANT % =1. 0 HRETAHIGH k=1. 0 FEECHATEE *=1. 0 Fsrifi x=1. 0
] RTHRR =0, 9 FHRATHHTA T %=0. 9 FREkrifbie % =0. 9 IHATEH=0. 8 FHEKEHIHENT=0. 8
PRI T RN =0, 8 FLEENT/INE H % =0. 8 HUHF B % =0. 8 PRI *=0. 7 ATTHI*%=0. 7
DL NI BT %=0. 6 FIHRETAR)I1=0. 5
JEAMT AR k=2. 5
AT R=2. 0 FEH/MH%=2.0 FTHITAE%=1.9 FE= TARER=1. 8
FARIRITA AR % =1. 8 TEFTHT %=1.8 BERETREA *=1.7 EMTHI k=17 KHEFTHEHELE*=1.6
TR AN =1, 6 THEMHHE *=1. 6 HiAIRE]) I MTEEE*=1. 6 HiATASHT *=1.5
PERFHTFRAT k=1 5 TA:MTG@AT *=1.5 JCFAEH *=1.5
PEBFH AR k=1, 4 IR IUTH RS *=1. 4 FGAIE) BTN k=1. 4 FRZERTFT-%=1.3
FiARHIEAT=1. 3 JEATHA =M % =1. 3 BERimhTk=1. 3 FHFEMTHRH*=1. 3 JS0T#%=1.3
ANUTREAS %=1, 2 BT %=1. 2 KAFHAIT *=1.2 fiks < Sz *=1.1
JERIHRIERT sk=1. 1 BIZES LT *=1. 0 PEHRIASE =1, 0 ZREMTZ F%=1.0 £ 7L 7=0.9
PEBFHTEAE R %=0. 9 BYEHTPERANT %=0. 9 PEBFTH RN %=0. 8 FEVATH HZEEF % =0. 8
WiARS L OHIKE*=0.7 BHASHAR *=0.7 E=JIITL 5 & & %=0. 7 FEBEHE *=0. 7
FEASHEIMTEERG & =0. 7 FA R iR A =0. 6 HYGHTERRT ¥ *=0. 6 KHFTTEEIIHAT=0. 6
AT EA =0, 6 AR % =0. 6 ARZEHRTHIRU T % =0. 6 H G AR IESRAIF *=0. 5
A YT & RITHRAR % =0. 5
TSN HURRARAC =2, 2 (AT k=2, 1 JRITATAEHHG=1. 9 [0RITolT o) >k =1. 9 RETERTALF *=1. 9
BREAEAET k=1.8 KEMTHAE T LI %=1 8 WO X TH=FIMT=1. 8 7&JIHT7&)I]%=1.7
AT R AR RS R k=1, 7 BEERTHTIL %=1, 6 —AHKAHi#HE *=1. 5 HIAETHIE TEE=1. 5
AT AT k=1, 5 FHFTHTERIEET k=15 Vb X i/ MaiE=1. 5 A iis*=1.5
JNBFRTHRIE k=1, 4 WO X TSI k=1, 4 FERNTANR % =1. 3 JIIPIAT EJIPNREE % =1. 3 EJIAIE *=1.3
JINBFRT/ NEPET k=1, 3 SEFASK I k=1, 3 SEAMTRIEE k=1, 2 KAEMT TP F %=1, 2
TE s REPHT FARA A k=1, 2 FFTTVEHRAT % =1. 2 VXTI k=1. 1 FHERTET [ %k=1. 1
dTEEATRA) 1 k=1, 1 FRATATARNG BT=1. 1 $ERTEE %=1 1 JIIPIRTF)IN=1. | EEAEE TR X % =1. 0
TARRATIEIN k=1, 0 KA FAAAR k=1, 0 PEISFIAER k=1. 0 RIAFIIRIG *=1. 0 —AFATHH:*=1.0
JIMERTHE k=1, 0 AT HERT % =1. 0 AEHIHER *=1. 0 FAHSTERTX & R %=1. 0
FAES TR %=0. 9 FATERN=0. 9 BRLTIBARE % =0. 8 ZV& | [TAMST *=0. 8 ) AFRUCHET % =0. 8
JUPIART B PR/ =0. 8 BRILTHISIRGNT %=0. 7 BRFIEATEA *=0. 7 FIHAETHIFITX = &ET=0. 7
)T IR k=0, 7 ARLRA B=0. 7 2881\ =0. 7 MIENTHIAEE » %k =0. 6
EREMTHEF %=1, 7
FEARTTZEEIRT % =1. 4 KIRBT B O %=1. 3 FEARTHET % =1. 2 BES T HBTIRS *=1. 1
KFPEART 3k =0. 9 BEFEBAFINTHTE % =0. 9
ARG R=1. 4 4T %=0.7 (LTCATEAR %=0. 6 BRI R/NEE %=0. 6 4t %=0.5
INETT FREAL 2 W) IIITHEE =1, 1 BUHAILTIFASERT %=0. 7 RUILIITAZIL *%=0. 7 JAALTIT /)11 %=0.6
INETEEX=0.6 FRFAN *=0.6 {THAFEHE*=0. 5 REATFEHE*=0.5
FHTAGIRT=1. 3 FHUTEIT*=1. 2 FEH R *=1. 2 THEMBXELEMN *=1.2
BRI TIE=L | FRAERRGAE *=1. | TIEATIERFIT %=1, 1 TIEMIFETRATE %=1.0
FEHIHR) 1 %=1. 0 FEHATHAT-*=1.0 FHATE*=1.0 TELR)IXIERIT*=0.9 FHEFRZLH#=0.9
TS %=0. 9 §fr AHiH8ky 4 %=0. 9 FIFERRAT %=0. 9 TP [XEHT %=0. 7
THEEIRXFGENET % =0. 7 EHEAEA%=0. 7 FIEIT=0. 6 ZEHMTZ5=0.5 Z LR/ N % =0. 5
THERNTZZ 5 %=0. 5

100km M: 4.2

33 12.6" N 132° 20.8" E
TR % =1. 6

ERE TR %=1, 1 ZFIHTHEE%=0. 6

38km M: 3.2

SRR




HiFE | RV B4 e R RS FRASE
T | B RS | & oo g G E
32| 6 2052 | B&ELE 24° 49.1° N 125° 23.4° E 49km M: 4.0
baiila 2 B ST R fRAR=1. 8
1 B ETERAMRE k=12 B EmolEd=1. 1 B BiEREE x=1. 0 =BT ER FTE=0.9
i S TG AR P k=0, 7
33| 7 00 17 | RHyIRFEH 33° 22.3° N 130° 55.0° E 12km M: 2.7
Koy IR 1 A HET=AR=0.8
34| 7 0442 | )\ LEHE G 32° 52.0° N 140° 44.9° E 56km M: 4.0
HOUAR 1 J\SERT R4 +) 1 %=0. 5
35| 7 06 16 | KT 34° 47.9° N 139° 18.5" E Tkm M: 1.6
HORCER 1 R KSHTTE H %=0. 5
36| 7 1342 | =k 38° 28.2° N 143° 10.2° E 26km M: 4.5
IR 1 FERTTHERT k=0, 9 KIRFTHTH % =0. 7
37| 8 01 04 | FEFULEGES 35° 51.5° N 137° 29.9° E 6km M: 2.2
ERpIR 1 EFARE 7 IR *=0.7
38 [ 8 0117 | P KEAiE 34° 47.5° N 139° 19.4 E 7km M: 2.3
HRUARR 2 FEIGMTEH *=1.9
1 FEREHTSEHT=0. 9
o] U 1 HPERZRREAR%=0.6
39| 8 01 18 | e K 34° 48.0° N 139° 19.9° E 7km M: 1.4
HOUAR 1 GFEREMTRH %=0. 5
40 | 8 01 19 | FoREmE 34° 47.6° N 139° 19.3° E 6km M: 1.8
R 2 BHEKEHTREH *=1. 5
41| 8 01 24 | BEXFEE 42° 11.5 N 142° 58.3° E 51km M: 4.8
AeiiE 4 JHREITERL (IH) =3.7
3 AT % =3, 2 JHPHTEFAE=2. 9 OV A BTHN | LTHT=2. 5
2 HTOVEDMT =BT =2, 4 FFEEHTHT 2 455k =2. 4 FEIINTREREERMT k=2, 4 JHTIZITRANT k=2, 4
PREETITTANT *=2. 2 FretlTALENT % =2. 2 JRRNTPE 4 45k =2. 2 JrOVZh M ERPNEISENT % =2. 1
KECIBTSRET k=2, 1 PRI A 5k =2. 0 T2 ~ORTRERk=1. 9 A BRTHNT %=1. 8
FREIHEITAEAE sk =1. 8 M HETIE 1 4sk=1. 8 ZEMT Rl k=1. 8 HERIFTEERI%=1. 8
TeOITANI k=1, 7 FRRiAS H k=1, 7 SCHITIRPY k=1, 7 LRI A =1. 7 BRI SCAAN] %=1, 6
JEEMT T k=1, 5 TRk < FiiER %=1 5 SIFEHZRINTER]*=1.5
1 BERET AT k=1, 4 =SR] % =1. 4 ERITHAHT k=1. 4 Z2FRTEHA2 k=1, 4
H 307 H i PR sk=1. 4 2V HETH B k=1, 4 FAHT 2 5k=1. 4 HRREAKRTHE 4 5=1. 4
ABIBTTEIRSET k=1. 3 HALPATEE 2 43k =1. 3 HIFEHFa2ERT k=1, 3 HUATHH 6 4% =1. 3
FIOTEDMTEFN R =1, 3 FiTmeZsr=1. 2 BEm AT *=1. 2 JTHITTRAT %=1. 2 HIATH 4 5=1. 2
S LR AHEERM] AN sk =1, 2 S FEM el sk=1. 2 SERRMIAM] k=1, 2 2E0HH75 5 5=1. 1
JNEHTEART=1. 1 ABIRTAL 2 T H=1. 1 mtiTsemT x=1. 1 R@ERTHgek=1. 1 IEEdEHIETRBI=1. 1
S AT k=1, 1 ARIREHETR KRR AN %=1. 1 B0 1 4e%=1. 1 Treidbde=1.1
BRITTREARRT k=1, 1 FLIRAERACE k=1. 0 HE REFRT ik =1. 0 FHERIRTAM] 5%=1. 0
JUEETHS%=0.9 20 HETZ Y HIlk=0.9 ¥/ NMIHTIEFT=0.9 H 37 H mlT B i %=0.9
FIHEITTE 1255k =0. 8 FZHIKHT=0. 8 7LBIIHEmNT=0. 8 HIHTH I LIAR %=0. 7 &/ NMEZHiFRIANT=0. 7
BRAF T RALEET=0. 7 5 IR 5 45=0. 7 AR IE/KA =0, 7 LA L% % =0. 7
T bR sk =0. 7 FERURTIEEEIAFN=0. 7 SEEET =0, 6 JEIR(FETIHEA=0. 6
RO)IET FRD 5k=0. 6 BAFTTE 2 IERHT %=0. 6 F5E ELEPHTALE %=0. 6 |55k TR k=0. 6
FR{ITHEE k=0 5 JEIRT Y T 7 AF A %=0.5 FHFfifE)1=0. 5 LARRTAHN] %=0. 5
HARE 2 BGEA/NHEFR k=2, 1 HGEATRS 73k =1. 9 KRINTRRE *=1.8 JUFHRFHIX %=1.5 p& ERTE{A%=1.5
1 BHOHETHEPER k=1. 4 Te O ARMIET S % =1. 4 -EFHTE: 7 [k=1. 3 BFUHIATER M k=1, 1
HERT BAERE k=1. 1 FPRTEER=1. 1 Teomidh=1. 1 Lo *=1.0 JUTHHENT=1.0
I\NFHPAL®R=1. 0 BV SHEHETR R %=0.9 Fe-om) IIPIHT k=0, 9 =R kT =0. 9
TLARTEA T %=0. 9 HARFAE TP EE *=0.9 EFRT-EF %=0. 8 FHARrEEINT KM %=0. 8
REIEHTAR 2 i % =0. 8 BEIEHTSR T 5k=0. 7 DA B HFENT % =0. 7 A4 Bk EE=0. 7
FAAE AT B A % =0. 7 JRETHF S ER 6 =0. 6 Vehitett%=0.6 35\ 80T % %=0. 6
RN TPE 0T k=0, 5 AR %=0. 5
HFR 1 ZFdiE (F) =1.3 B ELXE | *=1. 1 ZFHEEFTk=1. 1 BeRETECK %=1, 1
J\IEEHTEFBK 5 =0. 8
42 | 8 07 47 | P FHETER 43° 03.3° N 144° 04.1" E 88km M: 2.9
AbifiE 1 SIEETTERImTER ] *=0. 7
43 | 8 10 02 | TEERILPEHE 35° 45.3° N 140° 05.5° E 41km M: 4.1
TR 2 BT =1.6
1 LA/ %=1 3 YORATZEH=1. 1 Ll FEEx=1. 0 BFliFH %=1 0 > < XA HEH*=1.0
TR 4=0. 7 FRdTLIRE =0. 6 > < TR FEE%=0.5 FHRHTF)I1=0. 5
AR 1[I 2 EIHEALX B EAMT %=1. 5

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
1 AEIREX L k=1, 2 RIS | X ik BT sk=1. 1 JIIR) | IRF X BRI % =1. 1 JIIRFE Al s 1] sk=1. 1
FRIEBEX 7 BT % =1. 0 AR ELX T sk=1. 0 IR/ IMZRT %=1, 0 JIIR = RiX = Rk =1. 0
J IG5 XA FAMT 5 =0. 8 )1 I X FAEAE =0 5 #EHETTIRL % =0. 5 {51 IFHE» 45 %=0. 5
BRI 1 SWoE X Eb=0. 9
THER 1 TREP IR XARRT =1, 3 TSt *=1. 3 THEREXREAERT *=1.2 THIEHEX/IEGH *=1.2
TIEL RN FACEMT % =1. 2 TLHEKIBDHEF k=1, | KLEM KL k=1, 1 TEATHEREIIT%=1.0
W HE A *=1.0 pRHTTEEI=1. 0 BEii/AF R TS %=0. 9 HAE T HCEIE %=0. 8
THEEIRKREENE T % =0. 8 £ |LAT/INth k=0, 8 BIATHHUEE=0. 7 THEHMTZ2A 5 %=0. 7
R k=0, 7 FEEHIER *%=0. 7 FATTERT=0. 7 FEAIFRE %=0. 5 EWNTREEA=0.5
HUAR 1 ETHATHET k=1. 4 BHEX FE *=1. 3 BRHEPRX AR k=1, 3 BETSOREAGS *=1. 1
ANERIMIBT k=1, 1 BURTRERAKTF=1. 1 BURHER T A k=1.0 E5FH~8 (H) =0.9
HRTHKA 1 5%=0. 9 FTHHARX =4 R %=0. 9 FFUIE I %=0. 9 BUTALXIE » JFi % =0. 9
EURREF T e T =0, 9 HUJTHKA T *=0. 9 FUEHARXEIHG *=0. 8 HATTHX I *=0.8
HORGL) N =0, 8 J\FE il % =0. 8 HETHRXIE & & %=0. 8 HATKHXZEE)*=0.8
HORUNIXARS) 10 =0. 7 HURERRZEHES0. 7 AT K G W] k=0, 7 HCAFOriHge % =0. 7
TR HEFX R k=0, 7 HORHREFRIL A H % =0. 7 BEUI R HT %=0. 7 HEULKARIIRG *%=0. 7
HORURNE X AR % =0. 7 FRULA X H=0. 7 BB XA *=0. 6 FEIKHXAPIH *=0. 6
UK A %=0. 6 FEEXETR L %=0. 6 BURT-CHEXILELEE *=0. 6 BT EiEAE%=0.6
RO X BB k=0, 6 BETSURIX AR—Y & & %=0. 6 JTLHFRAR %=0. 6 W] HH5HT=0. 5
HORURNIIX L %=0. 5 [E/)TFHiAZ %=0.5 —JETHIR *=0.5
4 | 8 13 36 | FrBRriki s 37° 15.6° N 138° 36.5" E 12km M: 2.6
e 2 MR TH (SAIIET oe] BFIT 5k =2, 0
45 | 8 22 33 | fEEIRH 37° 41.9° N 141° 45.3° E 49km M: 4.5
IR 2 APETHHRART k=2. 0 EEERT /MK k=2, 0 HEREMTAMT % =1. 9 MMM M *=1.8 (&7 *=1.7
BN THRA R =1. 7 [LTEM AR % =1. 6 4 *=1.6 -t i BE Rk=1. 6
AL EIT %=1, 5 TR k=1. 5
1 JRAETHTET=1. 4 =Y IRHETAT) 1 =1, 4 ST SR =1. 4 FRAE TN % =1. 4 JEERTIH *=1. 3
TR k=1, 3 FURUTNE %=1 3 FIRIE BRI *=1. 3 FIFFITFIT+=1.3
KIGFTRRE B k=1. 3 lIBZEH=1. 3 IR k=1, 2 KJu[JEHTHTRE % =1. 2 R =FeiTdEx=1.2
SUARAT BiE=1. 2 CRRITIUEE % =1. 2 (I EIERIE *=1. 2 filiE R *=1. 2 B AT mEET=1. 1
RIGTHTFFL %=1, 1 REFRAMT %=1, 1 SeMBTHGE=1. 1 IIEIARRE R k=1, 1 ZEFHHEE*=1. 1
FRTEE %=1 0 )M %) [k =1. 0 G FHEEXAA=1. 0 KT =ART=1.0
(B ESEF RN % =1. 0 BKAAKILMT %=1. 0 RIFTFi=AAR*=1.0 F2EfiIRAT=1. 0
FETRTAH k=1, 0 BRI THT %=1, 0 KRBT ES=1. 0 il 112 %=0. 9 B HHAMT %=0.9
G KAXILIE*=0.9 AT ERET%=0.9 AHPETHY I %=0. 9 L& =3B X Fif#=0. 9
EIHONZERT FRTH k=0, 8 BEIFHASMN % =0. 8 TR IE/K %=0. 7 ‘EhRZEEITIHH %=0. 7
FFHRTRS R =0, 7 G TFEERIES *=0. 7 ZEFTHT—i8 %=0. 7 ZEFHTHEEN=0. 7 FF =FHENTEH)11=0. 7
SALTBTRAED S % =0. 6 F AR TFHEFA 3k =0. 6 BANTE 4 %=0. 6 KNI LHT k=0. 6
BT RN 3% =0. 6 B HFHERRNE *=0. 5 KAWETREZT %=0. 5 JFOM] & %=0. 5
BRI 2 FEESTHAR k=2, 1 HrHOTA Y NR k=2, 0 REZERTALH % =1. 8 RS HFHTX & AT % =1. 8
[E RBTHER % =1. 6 TR AKX *=1. 6 ERMTESBT *=1.5 fHREOETE) B *=1.5
1 JIMRETH T k=1 4 RITITSENAE=1. 4 BEATTERIT k=1, 3 fEErEEifREE *=1. 3
RE ST A AT % =1. 3 ST HOKRE % =1. 2 1@ B EHEmTRT I F %=1 2 JIIPNF F)IN=1. 2
FEARSE THFATIX = BMT=1. 2 @& REPET FALE RS R =1, | ZARTmIEk=1. 0 F)IF/IE%=1.0
FATHTARNG HT=1. 0 JIIPIAT L) PR % =1. 0 AT ASHENT % =0. 9 FASTHETHEET % =0. 9
TAKATRERE %=0. 9 AEHAE %=0.9 VWX AT =FIM=0. 9 ERANTANR %=0. 9 HEEkHFFHR %=0. 9
PRI HEHERT k=0, 8 & B HTRARET % =0. 8 KA FIAA % =0. 8 " AKATHERAN %=0. 8
KAEHT TP | % =0. 8 fEETHFAARET=0. 8 JIPVAT LIPS %=0. 7 /[NEFRT/NEFFTIT 5k =0. 7
AEHTHER %=0. 7 KRENTEF b %=0. 6 FE{TiHT A *=0. 5 28817/ \iLL %=0. 5
F R EPT F AL A % =0. 5 BRILTTRAF=0.5
HFR 1 —BATTEARNT k=1 0 —BITTREMT *=0. 9 BRRMTERIR *=0. 6
46 | 9 01 35 | FuakiLRALES 34° 08.9° N 135° 10.8" E 5km M: 2.1
ROkl 1 #ERETTH 7 %=1 0 ¥igpari FEEx=1.0
471 9 07 34 | REEIREEHES 36° 21.8" N 139° 21.5° E 10km M: 2.2
TG IR 1 HiA=TIoerEmT *=0. 9
48| 9 15 45 | B/ 41° 42.1° N 141° 27.8° E 96km M: 3.4
JeHEE 1 BEETHYART %=0. 8
ARSI 1 HGEANHEBFR %=0. 8 HLEFHD 13 %=0. 7
49 | 9 16 43 | MEARALT 26° 45.1° N 126° 27.7 E 6km M: 3.6
TP IR 1 ACKENTEESE%=0. 9
50| 9 17 02 | @& URh 37° 41.7 N 141° 50.2" E 39km M: 4.0
IR 1 EPRETT/NE k=0, 9 A& mibkAERT %=0. 7
R de 1 REZERTAEM %=0. 7
51 |10 00 21 | ZIiRih 36° 38.1° N 141° 01.9" E 47km M: 4.2
PRI 2 EFKTZZ ) %=2.3 $RHTTSM %=2.2 HILAFERTAES%=2. 0 EFKkHiANT k=1.9

KETER




HiFE | RV B4 e TR HE H
T | B RS | & oo g G E
HEBh) N % =1. 9 it 4=1. 8 AKFT4ANT=1. 8 ¥HeAHThEinT %=1. 7
OT= B RS k=1. 7 HSEH&AT*=1. 6 KB %=1.5
1 PRI/ k=1 4 BRETTIIGE *=1. 4 IREATPEE L =1. 4 HFEHAHREA=1. 3
WRERE AT % =1. 3 HHKE TR O k=1. 3 IBIMiEH *=1. 3 BJITTEME =13 $RHMk F%=1.3
i FEEk=1 2 O IETHA I k=12 AT k=1 2 ANEETTEGA k=1 2 B R k=1, 1
FIENETTEAE=1. 1 T E T k=1 1 FHERX MR MR %=1, 1 $MHgEm=1.1
INEEFANIR=11 SRR k=1, 1 SRR A5 % =1. 0 5RIHia k=1 0 #HHHES *=1.0
=BT HAA) k=1 0 /NEERT FER %=0.9 AKFHPNFEHRT %=0.9 A [HHik=0. 9
FEECT IR R % =0. 9 MF Ay 5 B LA %=0. 9 &R TR *=0. 8 HT-ii=FH *=0.8
AIRBRTREIT % =0. 8 - < I1FT/NE %=0. 8 BYITTIIFH %=0. 7 2k ZHE%=0.7
R E T /NI =0. 7 HEPETHFH:%=0. 7 175 % =0. 7 WPkt %=0. 6 YR ATEAT*=0. 6
HRERE TS %=0.6 D ITHKES %=0. 6 FHEHERETER*=0.6 17/51LH%=0.6
DG HH D BHTRFOH *=0. 5 FRELriZEEEH % =0. 5 ST 7 & %=0. 5
e o 1 ENRPING %=1 3 WO E AT k=1, 3 R AT RGBSR *=1. 3 REZERTILH %=1. 1
WHEH/IMGIEE=L 0 VW & HTSIRT =0 7 B RIRTANE % =0. 7 \ V& i =Fa#T=0. 7
T S IREFIT AR S k=0, 7 JRITHTEEHEAR=0. 6 HIAMTHIA TEEF=0. 6 FRIHTHT ] % =0. 6
JIUPSFFFINN=0. 6 HEATTTERIRHT =0, 5 78I [HT¥)15k=0. 5 KHERTEF I k=0.5
HEAUL 1 Eiifakk=1.2 ERiTHEIT*=0.9 $E0II%E1=0.9 SORETSAR *=0. 6 HHATRET) ] FEEH*=0. 5
THER 1 FEAE T)5=0. 9 FHEGH R %=0. 7 s T{EER=0. 7 FEIFIRGG %=0. 6
52 |10 00 39 | FHARRH ST 41° 10.6° N 142° 15.2° E 50km M: 4.0
AR 2 J\FHiNAL*=1. 8 FRRFEIN Tk =1. 8 FEEARD T %=1.8 FFIHMTE I k=1.6 /\FHiEAT=1.5
1 SFHIT PR k=1, 4 CFNTZR ) bsk=1. 4 FHARREENT S KM k=1, 4 FGEF/ NHEFR *=1. 4
HEET FALRT k=1 2 AR EE=1. 2 FPRTAA T k=1 1 feofid®=1.0 LFlTL *=1.0
H AR TR k=1, 0 —IRATRMT %=0. 8 To-OTi[IPNHT % =0. 8 FUEATFLE *=0.8 N4 FrflEE=0. 8
REERTHR 2 B 3 =0. 8 Te-oHi4xi=0. 8 F5\U HEHT T % =0. 7 - FfHHELf % =0. 6
RN TPE T ARHT k=0, 5 SEPNETHUHIR %=0. 5
AbiBE 1 BERETIIANT %=1. 0
HFR 1 BRIk k=1 1 P iiAEIET%=0.9 —=iitE (IH) =0.6
53 110 05 23 | JKIRIRIH 36° 22.5° N 140° 59.6° E 46km M: 3.6
TR 1 ST %=1 1 BSZAB /IR k=1. 0 KFHTEHT=0. 8 U= HRH TGS % =0. 8
TR 4=0. 6 KT HTIEET %=0. 5
54 110 05 31 | HrealR Bl s 37° 06.7 N 138° 28.0° E 16km M: 2.1
PRl 1 BRI 225 %=0.5 i R IX %=0. 5
55 [10 13 09 | TIEEATI5ih 35° 33.7 N 141° 02.6" E 38km M: 3.5
THER 1 Sk =T k=0. 8
56 [10 17 45 | VERE(HT 23" 57.4° N 123° 34.9° E 32km M: 4.0
TR 1 PrEmTHRE=0. 7
57 110 18 29 | IREL ERTERA 43° 09.5 N 146° 15.3° E 68km M: 4.7
B[t 3 REEMEAR*=2.5
2 BINEHTHRE=2. 4 MEETEREGER *=2. 4 AEERT AL =2, 3 FEFIRTUHNT =2, 0 MRETHON*=1.8
BT ARk =1. 8 ILHHTZEZLAN *=1. 7 FUENTIL 2 G =1. 7 BINEHTPEHR % =1. 7 FEAHTHER *=1. 6
FRETER *=1. 5 {FEIPIAM] %=1.5
1 PIBETHRGHT k=1. 4 MEETTEE=1. 4 FEFNTHT %=1. 3 MEMIRH=L 2 06PN *=1. 1
HIFETHZERT=1. 1 FEEATERIE I k=1. 0 AP 4E=1. 0 FEETHDk=1. 0 FIHERT VY 1 55%=0.9
JEREATEEMR=0. 9 HREIMBIHTAAE %=0. 9 JE/FRI BT k=0. 8 25 FRATH D T ¥~ 7' %=0. 8
ST e k=0, 8 2fFIEMT2EH=0. 8 HIRKHT R %=0. 7 HHMAETPE 1 55%=0. 7
FRFARTARA=0. 6 AHERTART=0. 6 FEAHT k=0, 6 FZEMTHMEE %=0. 6 RIEATY [ 2F)I[%=0.5
58 |11 05 21 | yHiEASEUTifE 26° 49.5° N 128° 26.6" E 30km M: 3.9
VLI IR 2 HimMTAE®=1.5
TR 2 [EEEF =17 EEEA 4 k=17
1 HFPER%=0.9
59 (11 14 01 | SRAZFFALER 45° 05.0' N 141° 52.5" E 10km M: 3.4
AbiE 3 EEETYE 6 5c%=3. 1
2 PRAERTEEET k=2, 2
1 RIGATI O k=1, 1 HENTHB)I%=1.0
60 [11 14 05 | S FrdbEn 45° 05.1° N 141° 52.4° E 10km M: 2.4
AbiiE 1 HEEETPE 6 45 =0. 9 WERTE RN %=0. 7
61 [11 14 08 | SRAZIFALER 45° 04.7 N 141° 51.9° E 10km M: 3.7
B[t 3 BEMTVY 6 455k=3. 1 IRAERT I BRIET k=2, 9
2 KIGHT)IIA %=1.8
1 BEEARTESEET % =0. 9 HENTE)I%=0. 6
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HiFE | RV B4 e R HE FRASE
T | B RS | & oo g G E
62 |11 18 23 | fEE A 37° 2.7 N 139° 45.1 E 5km M: 3.1
e b 1 WIERTRERIR=1. 0 FIERT S %=1.0 4RI ERE*%=0.9
REG I 1 Frifsi =0. 6
63 [11 19 25 | #@EMAERALFEH 33° 46.0° N 130° 10.17 E 11km M: 3.2
e o U 1 FEREEX ZR =1, 3 BEERTAI=0. 9
64 [12 11 01 | [elplovAbsgs 35° 01.0° N 134° 10.5 E 16km M: 3.3
SeilR 2 PN A k=1.6
1 LROETRERk=1. 3 FFIRTHE % =0. 8 FHAEMiIE=0. 8 7= >D T ER] %=0. 6
[ L1 1 EEFEA =11 EEHRA=1 0 fHRTHEANT k=1, 0 FAEFTEM *=1. 0 Fr&MI &M *=0.9
L FTETE Rk =0. 8 FIAUTRAT%=0. 8 FfEmiZMT % =0. 8 HrLTihSMT %=0. 7 SE/EHENR %=0. 7
VEEERFIE A =0. 7 [ L2EREHTAAK k=0, 7 SEEFHTYTH 5k=0. 6 [ LALXAENES) 1] %=0. 6
FEAEFAM %=0. 5 HAEH _1-77=0. 5
65 |12 15 51 | YRy 36° 23.2° N 141° 08.0° E 48km M: 3.9
PRI 2 KFEHI4RT=1.5 M1 4R *=1.5
1 $RMmk Ex=1.4 O7=BAansmimtdds «=1. 3 Hlifia4=1.1 Briih) /N0 %=0. 9
TIBREENETHE T % =0. 9 AT k=0, 9 IRIFHT/INE*=0. 9 AT THTHMT %=0. 8 ARETiTifRMH *=0. 8
O= B2 T )% =0. 8 IRYSEEIEFRTEAZ=0. 8 EkTiZ BJ11%=0. 7 /K HiPNJEHT %=0. 7
T IR =0, 7 ARTI#H=0. 6 /NEEMEE *=0.5 LMt e%=0.5 /FEETF/NI*=0.5
FRHHERE=0. 5
N 1 2EFHTRE=1. 0 Efirifi ) *=0.9
TFHER 1 FEA#7IR F)F=0. 8
66 |12 16 03 | EhRALES 38° 50.6° N 140° 49.4° E 6km M: 2.7
"B 1 BEEATEEER=0. 9 BEIRAEIL =0. 9 BEE AU % =0. 7 BEJFTTEIN %=0.5
67 |12 23 30 | U ERIEFRER b 36° 00.2° N 137° 33.0° E Tkm M: 2.2
Mtz B U7 1 LA ARET =0, 9
68 [13 00 33 | FElLbRAbsEs 35° 01.1° N 134° 10.4° E 16km M: 3.0
LR 1 _EABRTREF%=0.5
fi] Ly 1 HEUTTEE B k=0, 6 ZE/EHTZET % =0. 5
69 |13 08 55 | ALSEREALH 29° 08.3° N 130° 06.5° E 64km M: 4.4
FEVL IR 1 VRS HEAEA S %=1. 3 EEMEFINTE %=0.8 RS HEFHNTZEBEZE=0.5
70 |13 09 37 | HEEETHEL 42° 42.3° N 143° 22.3° E 45km M: 3.6
AeiiE 2 MBI % =1. 9
1 BT AAE %=1, 4 REHLEETTY 1 45sk=1. 2 F5BTHEUEERET k=1, 1 EHEETSEEANT %=1. 0
GNP TEHIBTIER %=1, 0 FERIAFTERI=0. 7 FALPIFTH 2 S%=0. 6 FIHTAHE] %=0. 6
BT 4 52=0. 6 ABIHTIL 2 TH=0. 6 #ATiH 6 42%=0.5
71|13 17 37 | HARRHGH 41° 16.5° N 142° 42.7 E 27km M: 4.5
AbHiE 2 BHEETHYER] % =1. 7
1 BAETZEMA=0. 9 Toirifitak=0. 7 EARHT H / 1] %=0. 5 HalT{LEMT %=0.5
HRRIE 2 BUEF/NHEFR % =1. 8 HARRTHNTE k=1. 6 B HIMTER0 k=1, 6
1 BHOHET B k=1, 4 TOFRTEEE=1. 3 BOERRD 1-3k=1. 2 JUFRIEIT=1. 1 B rTER/ bE%=1.1
INFHPAL%=1. 0 FFZERFEHT A % =0. 9 Fo- i AAART S % =0. 9 SALAT [-AkFE % =0. 9
Fe Ot IINET =0, 8 FLEMT A T %=0. 8 DA AT *=0. 7 Te-o1idxith=0. 7 Feifidss %=0.7
TR %=0. 7 SEANETHHIN %=0. 6 —JRiRMNT k=0. 6 HARFIEET i % =0. 6
FAEAH AR %=0. 5 734 At EEE=0. 5 ART L %=0. 5 FHaRifi{EE=0. 5
BOSEHTHR R %=0. 5 #EERTAR /2 i %=0. 5
ETR 1 HRKETERK k=1, 0 ZFiifiaeiy k=0, 9 A i@ (IH) =0.8 —F il =0.6
BRI ELRHE) 1 %=0. 5 JEr HEE %=0. 5
72 |13 22 56 | THERACFEES 35° 48.1° N 140° 08.3° E 65km M: 4.0
HORUER 1 HRGRNXERA K=1. 0 /NEF/IVIHT %=0. 9 HHEHAR =88R %=0. 9 BUPEXFH 1L *=0. 8
RS KA ) T % =0. 7 BEUBARRK LA %=0. 7 BUTLA XK h=0. 7 BHTAHXKTFHT=0. 6
AL PG & )5 % =0. 6 HURTTA) XA % =0. 6 HURTT ) |[XJEE % =0. 6 BT HTTHHT *=0. 6
RS & & %=0. 6 HURURNZIXARIART %=0. 5 FUREF T s RESF o] % =0. 5 HTARUSIXKAbSL) 1] %=0. 5
) 1| e 1 VI IR BT sk=1. 2 AfyRrb X LSR0T=0. 9 IR s AT e Bk =0. 9 A X i FRRT % =0. 8
FRITARZS) X G EIT % =0. 8 RANTREX 1 H HTEHNT % =0. 7 ARICHER XL LA B0 % =0. 5
TR k=0, 5
73 |14 14 44 | EEIRFEEE 35° 53.9° N 137° 46.1° E 9km M: 2.1
REPUL 1 KEEHTHBH %=0.6
74 [15 01 07 | #AfEHGE 35° 20.7 N 138° 56.4° E 15km M: 3.7

R 1 e 2

1

/INFJRHTERAR 5 =2. 3 A INLEALRT (LAE % =2. 3 ARSI ATERA T iy sk =2, 2 FRASIRTHIARNR % =1. 7
RRIEFHEEX 2 FEHT =1, 6 ARSI AREEINT Gk =1. 6 FEMRNTEIA k=1. 6 FRBISHIAR *=1.5
HREHERE PO LB TR =1, 4 BRI K = V5% =1. 4 BUENTIBIA k=1, 4 BRI T R=1. 3

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
FRWFTAR k=1, 3 FHMTEEZRTE %=1, 2 FRRREHTIRILNTALRIN *=1. 2 ARSI 45 % =1. 2
RRIER - X B 1k =1. 2 BERHTAER % =1. | SRErE LB =1, 1 SRRk 1 AT *=1. 1
FEIACIETT k=1, 1 /NHETAR=1. 1 AT R2GE =1, 0 g E=1 0 1H)IIFHr 4 %=1.0
ARG RHMT G-k =1. 0 25 1T [ 5k =0. 9 REUTIEX_F FIARNT 3 =0. 9 FEITREX 1L %=0. 9
FRERET XA % =0. 9 FEAZS) X % AT %=0. 8 ) IIRFE I E A1k =0. 8 I MBI *=0. 8
R A A X HET %=0. 8 JEATTEIR *=0. 8 JEAATRA *=0. 7 kX LFHT=0. 7
REIRKRRMT % =0. 7 &R %=0. 6 SA TR *=0. 6 SEATHH LI *=0. 6
2 4 IR 47 IRF=0. 6
LA 2 g T AREE=2. O [LHIBRT L k=1, 9 & A BT R k=1. 6
1 FNTRFIRT AL, % =1. 3 &R B sk=1. 2 EBPEHiRirk=1.2 B LEMT EEHE*=1.1
EEE T FERH %=1 1 KATHEAT] *=1. 1 FINTRGTk=1. 0 ZEFFSAEL%=0.9 PEFENT/NE *%=0.9
FEPEHT FEFI=0. 8 GRS % =0. 7 & I ORI % =0. 7 K H Hif%AT%=0. 7
PR HTHEIL_ B EE =0. 6
i 2 EEETEk=1.7
1 BHEEWHERET (IH) =1.3 /NUBTH# k=1, 3 HHFORTZEACK=1. | FrooEHPY AR *=1.1
G TART *=1. 1 =S dURNT=1. 0 fHEAGTIANR=0. 9 FHENEAKNTEEL %=0. 8 FRITH14F%=0.6
HERG I 1 BEES EBFRIFn =0, 6
B R 1 PFRRTALA ST =0, 7
B 1 EoyFriiAkg k=1. 3 IEHAAN x=1.2 NEFHi MIT=1. 1 EoyFhiFa (8) =11
HRFIH YL k=0, 9 \ Tz N %=0. 8 MTHHEA: %=0. 8 BT HTTHHET=0.6
R P R k=0, 5 HEFAREH %=0. 5
RHpUL 1 /)AEHTEE sk=0. 8 /AT F/NEYI=0. 5
75 115 04 20 | FrafkiliBALHES 33° 59.2° N 135° 18.1° E 5km M: 2.7
FOagkiL g 1 HElnEaE %=0.8 H ) [T IJFIR %=0. 5
76 [15 09 48 | HAREH5TH 40° 40.1° N 142° 34.9° E 33km M: 3.7
AR 1 JUFHNHL*=0. 5
77 (15 14 19 | PRYEULREES 36° 01.3° N 139° 56.1° E 40km M: 2.6
IR 1 T 4=0.5
78 [15 16 48 | KBRS 35° 55.8° N 137° 37.4 E 10km M: 2.7
FEFIR 1 AREETHBH %=0. 7
79 116 06 42 | ZEIRPES 34° 48.1" N 136° 25.5° E 13km M: 3.3
ZER 2 VRTTINZEITIRE % =2. 3 TR S 7 % =2. 2 $RRETTIPES=2. 1 FhiEIiT=1. 7
LRI AW % =1. 5 HEri—ERT G k=1 5 FILFASET *=1.5
1 DUAMHAK=1. 2 AR RERT k=1, 0 HEri=EmTRA k=0, 9 HTiPE AL *=0. 8
EOFETAR *%=0. 7 DU H FHTHmENT k=0, 7 JRHT LB %=0. 7 JHEHEH %*=0. 7
80 [16 10 48 | jHiAIMh 42° 02.4° N 142° 36.2° E 62km M: 3.5
Btz 1 HTOE2BTEPNILTRT=0. 6 HTOVZ2MT = ERT %=0. 6 FrelALERT %=0. 5
81|16 12 52 | &g 42° 55.4° N 144° 01.0° E 81km M: 3.0
AeHEE 1 SIFE T RIATE R % =0. 9 AT AAE %=0. 5
82 |16 18 28 | THEWEFFHith 34° 59.1° N 140° 29.1° E 60km M: 3.4
TIER 1 WEHTHTE *=1.2 KZERTRZE *=1. 1 BHliTES=1. 0 W) [TREE *=0. 7 RARAIE%=0. 5
83 (16 21 38 | Ky EFEHER 33 22.3 N 130° 54.9' E 12km M: 3.5
Koy IR 3 T = %=2.7
2 HELTTHRES AT k=2, 3 FPE T AT k=2, 1 FPR T ILERT % =2. 0 H B =A4A=1. 7 Hhdtili B k=1 6
1 FPEETREER k=1, 0 EfrE A % =0. 5
FeAr]I=N 2 ERMTEEAK =2 0 HUEHEERIL%=1.6 FEMTI T *=1.5 FHkili LILME*=1.5
1 B Z MR NAHE =1. 4 @) |IRFET R k=1, 3 ASHBTHRA *=1. 2 HUlk/ N k=1, 2
BRI EAR k=1 1 {TETAS %=1 0 BERTZE *=1. 0 JRFPH%=1.0 H)I[HPRET%=1.0
KM KT *=0. 9 HEMTILH*=0.9 ALZMTEH%=0.9 L FATHERH %=0.9 5 X {Ifid M7 *=0. 8
AT %=0. 7 9 | LATVRIINT %=0. 7 FERRAT_LFH%=0. 6 L LATEU %=0. 6
SR %=0. 6 BIATHER *%=0. 5 #F)I115=0.5 & HAEHT %=0.5
84 |17 02 10 | RAYEPGES 33° 22.3° N 130° 55.0° E 12km M: 3.3
Koy IR 2 T =E%=1.6
1 HETEAR=14 A ETHEE =14 FEmIREIENT =1, 2 A BTN %=0. 7 Hftm FEk=0.7
e o U 1 AT k=1, 2 FE#RTT EIL %=1, 2 BUGFEERIL =1 1 HUGFINMEER k=1, 1 SR RS 75 %=0. 9
K[ IR R 5 =0. 9 ARIFTHN2E % =0. 8 _EBHTIIK k=0, 8 HIAHTHIAMLE %=0. 6 HSMBTERM %=0. 6
D Z LT EHMT %=0. 6 B0 ZHFRJ A %=0. 5
85 [17 13 38 | AbMEEEJ5iH 43° 48.3° N 147 24.7 E 37km M: 4.8
AbHiE 1 FEERATIE 2 553 =0. 7 HRETEA R %=0.5
86 |18 15 36 | HARWLHE I 41° 33.2° N 142° 03.9° E 67km M: 4.2
HARR 2 BUEFRY T k=1. 8 @A/ NHEIR %=1. 6

KETER




W | R LA, e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
1 JUFHIRET=1. 0 BHOHET PR %=0. 9 J\UFHIPNIL*=0.8 7 BTk RES0. 7 BF /I HIBTER) 1k =0. 6
ZIRHTRAT %=0. 6 Te-oTi4h=0. 5
e 1 AREINTZERT % =0.9 20 BT 0 LI *%=0. 9 EAETHYANT %=0. 9
87 |19 01 36 | FEZREfHT 23° 58.0° N 123° 34.7 E 31km M: 3.9
TR 1 PrENTHE=0. 6
88 (19 01 46 | ACABAFHAES 35° 05.8" N 135° 33.7 E 12km M: 3.6
HET 2 FEFFTERTRT AT % =2. 3 A TiZA=1. 8 F I/ AN\ *=1. 8 FUHA XA ALE LR %=1. 7
1 EELTH =R ok =1, 4 SR RIXTE / 5=1. 3 ST B S ITEREF k=1, 3 FURHERATAE %=1, 2
FRATHAEMT % =1. 2 FUPRIEETTH A %=1, 2 AGHILETEH:%=1. 1 J\i%/\i%%=0. 9
KILEFHTFIRA S 5% =0. 8 GEFRT AN % =0. 7 FLARERTIGT % =0. 7 ERnriBHH %=0. 6
KR 2 REBMTAVE x=1.6
1 REBMITRSS % =1. 1 BARHS LG %=1.0
e R 1 =Ml TR *=1.3 &L %=0.9 FREMTTRMT *%=0. 7 = Aif)IM7=0. 5 & LiiAmr=0. 5
ZRRLI 1 ZRETT#HT %=0. 5
89 [19 13 42 | #&iL 32° 37.2° N 129° 53.1" E 12km M: 2.6
RR I 1 FIGHIThT % =0. 8 RIRTHATENT =05
90 [19 17 21 | YIIRMH 36° 35.3° N 141° 22.7 E 48km M: 3.7
e e U 1 BT R *k=0. 5
91 |19 18 03 | KL 32° 04.5° N 129° 43.7 E 11km M: 3.3
BRI 1 BRI MR k=0, 9 B8 [N T RET#7=0. 5
92 (20 20 11 | ) - PhELE VG 34° 14.7 N 139° 11.3" E 11km M: 2.3
el 1 FEAEIRE=1. 0 FPEERA R %=0. 6
93 [21 00 30 | jHiATh 42° 20.1° N 142° 12.2° E 59km M: 3.8
Btz 1 ZEERTE AN k=1, 4 Z2EHT Rt sk=1. 2 HrOV22MT =G EHT %=1, 2 FraT L EnT %=1, 1
T OMTRERI] % =1. 0 FrOTEHHTERPEISERT k=0. 9 FrOVZHWTEHA LTFHT=0. 9
H & 327 B @510 =0, 6
94 [21 05 04 | AR 40° 33.6° N 142° 00.8" E 95km M: 3.7
AR 1 J\FHERT=0. 7 TR =0, 7 B ARG S Kbk =0. 5
HTFR 1 JUFFHHRAN %=0. 6
95 |21 10 17 | nCHBAFREHS 35° 05.7 N 135° 33.7 E 12km M: 3.4
FAT 2 FASFTHERAET M =1 6
1 AR X EALELET k=1, 2 B iTZemT=1. 1 B KRBT/ AA k=1 1 &l =FomTFa*=1.0
TCEHRIKTE 2 51=0. 9 AGELIET A k=0, 7 I\ % =0. 5 mTFHEET T4 %=0. 5
KILEHTIB = % =0. 5
KERIT 1 BEBMITAFE %=0.9 EARNE L %=0. 7 RESMITHES *=0. 5
LR 1 =W FHE*=0.6
96 |21 10 21 | KAIRVEHED 33° 22.8 N 130° 55.5° E 11km M: 2.5
Kb 1 B HET=AR=0.6
97 [21 12 33 | KAVETEES 33° 22.8° N 130° 55.4" E 11km M: 2.3
Kbk 1 HETTERGIEMT % =0. 5
98 [21 14 56 | LIEWRAENHS 38° 37.5° N 140° 02.5" E 8km M: 2.7
LTI 2 KT %=1.7
99 |21 19 14 | ‘EHliyh 38° 50.6° N 141° 36.0° E 73km M: 3.5
ATFR 1 —FAfTFRET sk=1. 0 KAETHRANENT=1. 0 S5 i EnT % =0. 9 —RIrT=ARET % =0. 8
MR 77 H T FHIT %k =0. 5
IR 1 PRI k=1, 1 GALTETRESNT % =0. 8 BKATHHIT=0. 6 KAVETHIEAE %=0. 6
100 |22 07 57 | EHHREETHE 24° 21.8° N 122° 59.9° E 48km M: 4.1
il 1 GIRERT#SS%=0. 8 HARERTAEM=0. 7
101 (22 13 45 | EARIEHGH 35° 10.6° N 132° 50.9° E 6km M: 1.7
SR 1 ERETHHARTEMA %=0.7
102 |22 18 49 | #& &Rk 36° 59.3° N 141° 14.2 E 57km M: 3.8
Py =N 1 WS HERRT k=1. 1 ERTET W =0. 7 JIPNART F)HN=0. 7 FEIF/ NG %=0. 7 W o & /M4 6=0. 6
REZERTIL M %=0. 6 VO EHTEIUY I %=0. 5
PRI 1 ASEAiFERTAGE *=1. 1 Skt Z2B)1%=0.6 FALriBh) /TR k=0, 5 AtTRBETHIERT %=0. 5
103 (22 20 40 | BB 37° 3.8 N 141° 39.8° E 76km M: 4.7
IR 3 IoEHTERAR k=2. 6 AT *=2.5 A&ETHERT %=2.5

KETER




HiFE | RV B4 e R s H
T | B RS | & oo g G E
2 BCKTR T k=2, 4 SRR k=2, 4 EHINT /MK k=2, 4 HEAETTINT k=2. 4 HURETIRA %=2.4
FURFRTRIE 5 =2. 4 FURRRT B sk =2. 3 A HUrif H sk =2. 3 JYRHTHA) [ 3k=2. 3 BOKTATIEHT %=2. 3
NIEE SR X =2, 2 B HIEXRTE k=2, 1 BAKATERR =2, 1 {IEA A LH%=2. 1
JEERTFTH =2, 1 =g |IITRT) | k=2, 1 ASHTANE=2. 1 RIGTTHDT *=2. 1 JHANTHMT=2. 0
TR % =2. 0 B TFEEXMEI *=2. 0 AT *=2. 0 KIGTTAL L *=1. 9 AL FRT%=1.9
BB R =1, 9 JUARAT Bii=1. 9 AT HBTHH *=1. 8 ZKTHHAT=1. 8 FAAET/NEF%=1.8
FFRITIORE % =1. 8 Il RN *=1. 8 BAKKILAT k=1. 8 RIFTIFESE *=1. 7 KAETIIRE=1. 7
HATTEERIT k=1, 7 FERHEUE *=1. 7 B =RelTfkidk=1. 7 ‘Ehce BIARIE *=1.7
NIB BB KA sk =1. 7 JANENTSRE sk=1. 7 KM k=1. 7 Jlids) 1| = AET=1. 7
EIRIE T *=1. 6 IHZEHE=1. 6 FEEHTERE % =1.6 L BT HUE %=1, 6 m —[ERTEE) =15
B HFERES *=1.5 SLHETH=1. 5 KAAETHEA M % =1. 5 FERTETEK*=1.5
EIINZERT HRT k=1, 5 i =AAK %=1.5
1 FEFEM—E %=1, 4 FHEHAA k=1. 4 AETHE)Iex=1. 4 AETREA *=1.4 L&A H*=1.4
EAMTEA k=1, 4 BKITPEAKAT =1, 3 KT 1AL k=1. 3 F&HTRAT=1. 3 FEIFTZEE=1. 3
SR k=1, 3 KRNk =1. 3 KULVATHIFEZMT k=1. 3 B KHATHFT k=1. 3 IIEEHIEXKA=1. 2
ESSANSEMT/ NP sk =1. 2 ) 1T )15k =1. 0 L4 fElT Rk =1. 0 A&TTAIN=0. 8 H KT LMT 5=0. 8
EIRINSERT EIR % =0. 8 T MERENT % =0. 7 KT L %=0. 7 ZRIRHTHR%=0. 7
KIS - =0. 7 BEJFATER =0, 7 FLFHTIEIL %=0. 6 HKTHAIHHT %=0. 6
e b 3 MEHHA *=3.3 BRAEAR T %=2.9
2 E AT *=2. 4 282 | Tk =2. 3 1@ EEHEIR) M %=2. 3 JRITHTLeE=2. 3
ERILIFEA F=2. 2 ) IMRET LA A % =2. 2 BRILTABARG k=2. 2 AEHIAE *=2. 1 FrliaHy Vg k=2, 1
AR T \IRLL % =2. 0 “AHATHEHE k=2. 0 /NEFHT/NIFHHT %=1, 9 FEASTHFEARAT %=1. 9
FATTCERIT k=1, 9 & B EMIARFIT k=1. 9 “ARATIZIN *=1. 9 A HIMHER %=1. 9
PEERTHTIL =1, 9 ST HCRRE =1, 9 FJIMTEJ % =1. 8 HAITIGIMT=1. 8 ZEJ T/ \IEHT *=1. 8
TRRATIIIHE k=1, 8 REEENTALH =1. 8 BRATEATES *=1. 8 IR *=1.8
ERILIFARENT k=1. 7 ETHT AN k=1 7 HASTIREERT % =1. 7 MtRE TR X k=1.7
FERATTZRR % =1. 6 @/ TIAAAR=1. 6 HFTITABEEET *=1. 6 f& =i HENA] *=1.6
FAFELRS THIFT S i FLET =1, 6 FR SOt A 20T % =1. 6 MIFRE T/ NER k=1. 6 &S TR %=1.5
FEETHETTRDE k=1. 5 SEARTRERE %=1. 5 KK TIaAK=1.5 JIIK N *=1.5
FF7INE %k=1. 5 FEF7KHE*=1.5
1 EHEN=1. 4 —ARHEG k=14 W& T ZFlT=1. 4 #&EERT Fba Rtz k=1, 4
S MTAR N k=1, 4 KHERT F¥F Fk=1. 4 FEFRETIERTIX = S0T=1.4 AR %=1 3
MRANTHAA FRAES=1. 3 /NEFIT S k=1, 3 FEFRRS BT X AT s =1. 3 JIIPNATF)IIAN=1. 2
JUPAT PR/ =1. 2 FR B TAREFET sk=1. 2 KERTHk=1. 2 KAEMTEF bsk=1. 1 KEM gL 1
FNET TSR sk=1. 1 SRIGFTRIF % =1. 1 HREETRN) 1[3k=0. 9 W& T i k=0, 9 VX i/ 7E=0. 8
&S REPHT FARE A % =0. 7 ZAKAT/INE %=0. 7 VWX ST %=0. 6 & WATHFE=0. 5
MERTHESE - F%=0.5
AFE 2 —PBITEARMT =2, | FRNITAHEIN *+=1. 8 b i M k=1.8 [eqim MmNy k=1. 7
BETAESRAT % =1. 5 —PBIriTREHT %=1.5
1 KESETHAARIERT=1. 4 AP k=1. 3 BINTMERK k=1. 1 BEMTTELXII *%=1.0
BT IRFRT % =1. 0 BUNTHRRX %=0. 9 AHEHTHH] k=0. 9 [LIHETAIR %=0. 9 EUFE*=0.9
BINTILIN X k=0, 8 —BamTILH %=0. 8 {E BTN %=0. 8 FEEFTHFAMIT %=0. 7 JIIFHAF R *=0.7
J\IESETTEFER % =0. 7 E&MIGENT=0. 7 = i@k (1H) =0.6 EERAmTILFERT=0. 6 BINTHIHIX %=0. 6
R E ST k=0, 6 165 T AT %=0. 5
LRI 2 (AT L. 5
1 P LWTRAR %=1, 4 ARIMIRSF %=1 4 FEITEE *=1. 0 HURMITYek=1. 0 FEk5T =@ *=1.0
FFPRFSE O %=0. 9 KA %=0. 9 E LT *%=0. 8 FKIRMHRAT=0. 7 EHMiEE o Ex=0.7
PEJHET AR %=0. 6 FITHT/EIR %=0. 6
IR 1 HSZHifEAT*=1.4 BICiiBh)I/INFR % =0.9 HICii+ERTAGER *=0. 9 FRaAH TSR] *=0. 9
Rk EL 1k =0. 8 KBTI %=0. 8
HiA IR 1 ARZEE T hg=0. 8 =80 TR RT=0. 5
FES IR 1 RRITHOH %=0.6
104 |23 04 55 | 1B 30° 36.8° N 131° 03.77 E 41km M: 3.0
IR U 1 HE TR % =0. 7
105 (23 07 59 | /INVEEIEEEE PG S iH 27° 18.5° N 140° 40.8’ E 429km M: 5.7
HOAD 2 JNEIFRRER2. 2
1 /NIRRT = H A IL=1. 4 /NEJERAL SR P IT=1. 3
106 |23 12 10 | #fl b rpsn 35° 14.5° N 138° 17.8’ E 15km M: 2.3
amales 1 FRRAZERAHE 2 [ % =0. 6
107 |23 17 58 | #EERE iR 28° 0.0 N 129° 27.2° E 40km M: 3.5
EUN=T 1 W NRTRE 5 % =0. 9 AESETI{EFHRTPG{RR % =0. 7 WA PNRT 5545 % =0. 6
108 (23 23 18 | ‘EdiLih 38° 48.9° N 141° 34.6" E 75km M: 3.5
AT 1 PEniE AT k=1, 0 —BIrTEIRET %=0. 8 A HTHFENT =0, 7 — R TIRET *%=0. 7
IR 1 SALVETHREZMNT %=1. 4 B =FEiTEE %=1, 3 KAVARTHED k=0, 9 A& RIT=0. 5
109 |24 00 52 | FEFIRFFES 35° 49.2° N 137° 34.8’ E 5km M: 2.2
EBpIR 1 AREIT =1 *=1.0

KETER




HiFE | RV LA, e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
110 |24 10 14 | JSLEHIG#h 33° 30.4° N 141° 07.4° E 53km M: 4.8
D 1\ ST R A 1)1 % =0. 9
111 |25 14 30 | fEERST 37° 07.9° N 139° 18.5 E 7km M: 2.8
e o U 1 FERI AT AT =0, 6
112 [26 13 51 | fEEIEAH: 37° 15.1° N 139° 51.5° E 3km M: 1.7
BRI 1 THBRTIEA %=1. 3
113 (26 14 27 | BOTHERLEERGES 35° 39.4° N 139° 26.5" E 28km M: 3.0
HURCER 1 HEFME k=1, 2 \EFHR2N k=1 1 BESTTHFNT k=1 1 BTHAEFT*=1. 0 MTHTE4*=1.0
W] FTHRMT % =0. 9 S7)ITHERNT =0. 9 J\FEFikBANT=0.9 & & HBFiiFAs%=0. 8 FIFnriHJ=0. 8
Er=Fiira (H) =0.6
AR 1 AEASE ARSI G sk =1. 4 BRUROR T XK B HET k=1, 1 BREREX 1 H T *=1. 0
TR LIFTA R sk=1. 0 FRISUS AR k=1. 0 REEREFIXPEEE %=0. 9 REEH X LTFHRT=0. 9
FERECTT 38 % =0. 8 )1 IR | RS X AT sk =0. 7 AR A H-IT iR 8 sk =0. 7 ARIERTXRBIFT % =0. 7
)1 MT A5 A % =0. 7 BREHERE XIS HEE % =0. 6 AT % =0. 6 BRI X AT %=0. 6
114 (26 15 06 | #2EK i 28° 03.77 N 129° 24.4° E 40km M: 3.5
JEVR I 1 WANETINEF RS, % =0. 9 AEE X HIETPa ] k=0, 7
115 (26 15 07 | THEULmg sy 34° 34.5 N 140° 21.5" E 61km M: 4.6
TFHER 1 fELTRATE=1. 4 FERT AT A k=1 1 BHETEL4=0.7 1)1/ \{2=0. 6
HRUAR 1 FHE RS *%=0. 6
A7)0 1 AR LET=0. 5
o] U 1 HEPFERZREA%=0.9
116 |26 23 51 | PaREfFHT 24° 26.6° N 123° 54.9° E 10km M: 3.3
TR 1 PrEmT RIE=1. 3 PrahT k=0, 7 Y ERTARR=0. 6
117 |27 07 39 | HrsiR F#ts 37° 04.1° N 138° 31.5° E 12km M: 2.3
IR 1 HEHZREXZE *=0.8
118 |28 11 04 | R B 26° 33.5° N 141° 52.4° E 57km M: 4.0
AR 1 /INEERREE=L. 1 /NSRS = H A 11=0. 9
119 |28 12 08 | Jimfy 42° 06.1° N 142° 30.6° E 46km M: 4.3
AbifiE 2 JHITHTERA (IF) =2.4 JHRATHTEEH =0, 3 JARMTPY 4 5k=2. 1 HrOV=2M] = fEHT %=1. 8
TENRT AT s =1. 7 JERIHTERIE=1. 7
1 HPERTALERT k=1, 4 HTOVZ2 TN LTRET=1. 3 FERIRT ESESRET k=1, 2 ACIBToRET %=1, 1
HOTEDETEFNEISERT sk=1. | JRRETIAGE=1. 1 SIS RIRTER % =1. 1 FRERMBBTATE %=1. 0
FRIFSER%=0.9 FUAHR65%=0.9 2V LETHE%=0.8 2V HLETZ Y LIf*=0.8
IR 4 25=0. 7 AR TIFGMT % =0. 6 5 AMMT HASE %=0. 6 "FFLAATH 2 55 %=0. 5
B KITEE 4 45=0. 5 SFHITHEPN % =0. 5 5 FHTSCHT %=0. 5
AR 1 SUERYNEEBFR %=0. 8 BUEFTSF X %=0. 6
120 |28 12 59 | [E&EAHE 43° 40.7 N 146° 13.9° E 74km M: 3.8
AusE 1 ARSIV A B k=0, 6 ARBRHTHDOA %=0. 5
121 [29 00 12 | JKAyIRPEED 33° 22.4° N 130° 53.0° E 12km M: 2.9
el e 1 A EERIL R =1. 1 FATIHANE %=0. 8 HIGF/MalF %=0. 8
Kok 1 HHETE=EAR=0.9 HEiiHRERIT % =0. 6
122 (29 04 22 | iEXREALTEHH 21° 52.17" N 127° 51.4 E 13km M: 6.1
SRV IR 3 KM AE7k=2.6
2 FAMTIEEE=2. 2 GafTAAE % =2. 1 KWl Y4=1. 8 FnyfMTFnyf *=1. 7 iz SNTHAH*=1.7
WA N S5 % =1. 5
1 GHURTEHIl k=1 4 FARTEIS % =1. 4 TR MEART=1. 2 W NI 558 % =1. 2
AFETAEFMTE %=1 0
Ll 2 ATk =1 T SR AR %=1, 6 A& k=1. 5 JCEEMNFRER=1. 5 JrEEAEY *=1.5
1 [EEERL A k=1, 4 [EEERR=1. 2 A#TEE=1.0 5 A EMAEVET%=0.9
123 (29 07 48 | MRAEALFE 27° 49.5° N 127° 49.4’ E 12km M: 4.3
RV B 1 HimlTZ& 6 *%=0.5
124 (29 21 03 | =X ALER 43 31.5 N 144° 39.6° E 5km M: 4.5
AbifEE 4 PR3 8
3 TEERATPIARET k=3, 1 25 FRETH D T4y 7 %k=3. 0 BIMEITPEAR] k=2, 8 HEEEHT AL *=2. 5

2

JINTEZKBT/ NG K k=2, 3 AEEEETIE 2 25k =2. 2 MAETT 6 5ck=2. 0 BAFIEBTZAF-JE % =2. 0
FHERTART=2, 0 $IFETHERAIT %=1.9 BT EITERE=1. 8 FEHERTER]*=1.8 FHERTY Fa&)l[*=1.6
FEAEHT)1|_Esk=1. 6 KZEMT BObestx=1. 5 SR ri=zm]=1.5 BIETHiE=1.5

SNFEMTBIER k=1, 3 FEASMTIERS k=1. 2 JLFLrTH B0E 2k =1. 1 BIMEITABIRE *=1. 1

RZEMT Ll Pe 3 Sk =1. 0 JEEEATECRAT =1, 0 #EETTHIT=0. 9 HRETHEEREE %=0.9

KETER




MR | R B fitiy TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
FEEATEEIE AR % =0. 8 HRETHIER %=0. 8 FEFMTAH=0. 8 JEEMEME=0. 7 RETHHA A *=0.7
SENRMT B 3 55=0. 7 {BRBINTZEAT % =0. 6 HIFETHFIHENT o %=0. 6 FHHMTPE 1 55%=0.6
SIS TRTFERTRa[FENAIRIR % =0. 6
125 130 02 21 | FFARUHU I 41° 29.6° N 142° 04.1" E 63km M: 4.3
AbiiE 2 BHfETIIART %=1. 8
1 TrRriatix=0. 8 BAETHH / Il 5%=0. 7 HTHRZEH=0. 6 &/ NHTIERT % =0. 5
AR 2 BOEAAD - k=2, 1 BOEA/NEER %=1, 8 B MIIT HER *%=1.5
1 Ny PiktEESL 4 ) FHE=1. 1 fe-omidth=1. 1 B0 HITERIMk=1. 0 JUFHPIL*=0.9
BEIEATHR 2 i % =0. 9 Tp DA %=0. 8 Te- DT AT/ =0, 8 HOEFAE *=0.7 F 0T d4f=0. 7
HALHT FAERE %=0. 6 EFHTHR 7 Fx=0.6 ZJRTTEMT%=0. 6 2R EIHT & KM %=0. 5
AFE 1 BKMTHEK 5 =0. 9
126 (30 07 36 | EASEALTETH 27° 50.8’ N 127° 499.7 E 10km M: 5.7
JEVL SR 2 RIS k=1, 8 FARTIEEE=1. 5
1 WIS k=1, 2 FOyARTRNA k=1, 2 GEaNTAE %=1 2 {2 SRR *=1. 0 KM 4H=1. 0
T4 BTHIG %=0. 9 GHLIETEHL % =0. 8
TR 1 A x=0. 7 [EEEAHR=0. 7 [EEERL A4 %=0.5
127 |30 07 43 | AR 27 49.8° N 127° 49.6" E 8km M: 5.0
R 1 BEaMTZETE % =1. 2 FyARTE#E=0. 5
128 (30 14 17 | ESRULALES 38° 49.4° N 140° 49.1 E Akm M: 2.2
IR 1 FYsHAEL %=0.5
129 (30 16 40 | ABIESZTHRHCES 42° 50.2° N 141° 53.4" E 13km M: 2.6
AriE 1 ZEVITIBS A28 % =0. 9
130 (30 16 56 | [LFEWLFEPNMHS 38° 37.5° N 140° 02.5" E 9km M: 3.2
iy 2 KA *=2. 0
1 UK k=1, 0 P5)1RTIE % =0. 8 JdLATAH=0. 7 JEPRTTE) 1 5k=0. 7 &7 EET +=0. 6
131 [30 19 02 | #EEKEAiE 28° 30.2° N 130° 09.9° E 51km M: 3.9

RV

—

ASETAWFHENT=0. 9 ALSETFIACFINT B sk =0. 8 = F\HYE)1[=0. 5

SRR




